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MEGJELEN MINDEN KEDDEN ES PENTEKEN.

Az üzleti záróráról.
A múlt évi harminchetedik tör­

vénycikk, amely az üzleti zárórát a fő­
városra és annak környékére nézve 
szabályozta, kötelezte az összes tör­
vényhatóságokat, hogy az üzleti zár­
órára vonatkozólag szabályrendelete­
ket alkossanak. Zombor sz. kir. város 
törvényhatósági bizottsága a tegnapi 
közgyűlésen foglalkozott ezzel a kér­
déssel, melyet a következőkben ismer­
tetünk. Az üzleti zárórát illetőleg min­
denekelőtt azt kell előrebocsátanunk, 
hogy az évet két részre osztja: nyári 
és téli időre. A nyári idő áprilistól 
októberig tart bezárólag, a téli idő 
ezzel szemben november elsejével 
kezdődik s március 31-ével végződik, 
tehát egy hónappal rövidebb a nyári 
időszaknál. A város területén levő 
nyílt árusítási üzleteket, boltokat az 
azokhoz tartozó irodai és raktár helyi­
ségekkel együtt nyáron esti 7 órától 
reggel tél 7 óráig, télen esti 7 órától 
reggel 7 óráig zárva kell tartani. 
Kivételt képeznek a város területén 
levő detail élelmiszer, liszt és termény, 
fűszer, csemege, déligyümölcs, cukorka 
es szatócs üzletek, amelyeket nyáron 
' .ste 8 órától reggel fél (> óráig, télen

este 8 órától reggel 6 óráig zárva kell 
tartani.

A szabályrendelet azonban módot 
ad arra, hogy ezen általános szabály­
tól az érdekeltek eltérhessenek és 
pedig akkor, ha egy-egy szakmához 
tartozó üzlettulajdonosok 2/;vad része 
az üzletnyitás és zárás idejét illetőleg 
az említettektől eltérő megállapodást 
létesít. Ez esetben ezt az eltérő meg­
állapodást az elsőfokú iparhatóság, a 
kereskedelmi és iparkamarának, vala­
mint a kereskedelmi alkalmazottak 
érdekelt helyi szervezetének meghall­
gatása után az érdekelt szakmabeli 
kereskedések összeségére kötelezővé 
teheti. Ez esetben természetesen az 
illető szakmára nézve a szabályrende­
letben foglalt általános intézkedés 
helyett az elsőfokú iparhatóság által 
jóváhagyott megállapodás érvényes. 
Az iparhatósági határozattal életbe- , 
léptetett ily megállapodás megváltoz­
tatásához az érdekeli üzlettulajdonosok 
8/s-ad részének hozzájárulása szüksé­
ges. Hogy egy-egy megállapodásnál 
vitás esetben kik tekinthetők érdekel­
teknek, ezt a kereskedelmi és ipar­
kamara állapítja meg.

A szabályrendelet megtiltja, hogy 
a zárvatartási idő alatt a munkaadó

az irodai és üzleti alkalmazottat fog­
lalkoztassa. A munkaadó köteles az 
alkalmazottaknak mindennap (24 órán- 
kint) egyhuzamban legalább 10 órai 
megszakítás nélküli éjjeli pihenőt és 
a déli étkezéshez minimális 1 órai 
szabad időt biztosítani. A fennebb érin­
tett, kivételes nyitvatartási időt élvező 
üzletektől abban az időben, amikor 
csakis ezek vannak nyitva, az üzlet­
körhöz tartozó cikkek közül csak a 
szorosan vett élelmi-, háztartási- és az 
állami egyedárusági cikkek árusíthatók. 
Minden más cikk árusítása tilos. Azok 
az üzletek, melyek a közönségnek 
helyben való elfogyasztásra szolgál­
tatnak élelmicikkeket, az élelmiszer 
üzletek zárvatartására nézve előirt 
idő alatt az utcán át csak italokat 
árusíthatnak. Addig, inig a nyílt áru­
sítási üzleteket, boltokat, a szabály- 
rendelet értelmében zárva kell tar­
tani, amennyiben az illetékes Il-od 
fokú iparhatóság egyes cikkek tekin­
tetében kivételt nem tesz, az utcai és 
piaci árusításnak is szünetelnie kell.

Nem terjed ki a szabályrendelet 
hatálya oly nyilt üzletekre, amelyek­
ben, anélkül, hogy az üzlet árusításra 
is be volna rendezve, kizárólag anyag 
megmunkálásával foglalkoznak (pl.
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műhelyek, fényképészeti műtermek 
stb.) továbbá az árusítással nem kap­
csolatos személyi szolgálatokat telje­
sítenek (pl. borbély és fodrász üzlet), 
vagy a közönségnek kizárólag helyben 
való fogyasztásra szolgáltatnak ki 
élelmiszereket (pl. kávéház, kávé­
mérés, cukrászda, korcsma, vendéglő, 
bodega, kifőző stb.), végül a kizáró­
lagos 'dohányárudák sem.

A szabályrendelet büntető sank- 
ciót is tartalmaz s kihágást statuál és 
pedig .‘}()0 koronáig, visszaesés esetén 
pedig HM) koronától 600 koronáig 
terjedhető pénzbüntetéssel bünteti azt 
a munkaadót, aki a szabályrendeletet, 
valamint a szabályrendelet alapján 
kiadott hatósági rendeleteknek az 
üzlet nyitására és zárására, az alkal­
mazottak munka és pihenő idejére, 
valamint az iparhatóságnál való be­
jelentéséi-e vonatkozó rendelkezéseit 
nem tartja meg.

gyermekeinkért.
A jövő nemzedék boldogulásának 

kulcsa a mai generáció kezében van. 
Ha azt akarjuk, hogy gyermekeink 
nálunknál szebb és megnyugtatóbb 
jövőt érjenek, a boldogitásra való 
törekvés eszméjének nemcsak a tár­
sadalom intéző köreit, hanem annak 
minden tagját át kell hatnia. Nagy 
célok elérése, nagy eszmék életre- 
keltése csakis összefogó, vállvetett 
munka árán biztosíthatók.

Közelebbről két cikk jelent meg 
a Hácska hasábjain dr. Danninyer Ádátn 
városi lóorvos tollából. Egyik a. tu­
berkulózis ellen védekező egyesület, 
(dispensaire) megalakítása alkalmából, 
a másik a szabadban való iskolai 
tanítás tárgyában.

Mind a kettő a jövő generáció 
sorsával foglalkozik és abban az axió­
mában csúcsosodik ki, hogy: .,Egész­
séges testben, egészséges lélek“.

Hazánkban a tüdögilmőkor éven- 
kint (iö 70.000 emberéletet kíván. 
A társadalom védekezése pedig e 
szörnyű baj ellen alig szorítkozik 
egyébre, mint a tüdőbetegek szana­
tóriumi gondozására, vagy üdülő he­
lyeken való elhelyezésére. A többi, 
aminó pld. az alsó néposztály kiokta­
tása, vagy a betegek hozzátartozóinak 
a fertőzéstől való védelme, már csak 
mellékesen történik. Többet, sokkal 
többet kellene tenni és törődni az 
egészségesekkel is, akiket a baj még 
nem tudott megtámadni. Sőt, hogy j 
a fertőzés veszélyét a minimumra j 
redukálhassuk, az egészséges embe- I 
rek ellenálló képességének fokozását | 
éji oly fontos feladatul kellene ki- I 
tűzni, mint bármely más védekezési 
módot. 8 ez a törekvés talán egy 
korban sem olyan fontos, mint a 
zsenge gyermekkorban, mert ebben 
az időszakban lehet a fejlődő szer­
vezet ellenálló erejét rontani is, de 
javítani is aszerint, hogy miképpen

törődünk a gyermek testi egészsé­
gével.

„Ma már általánosan ismeretes, 
hogy a mai iskola zárt és zsúfolt 
tantermeivel mozdulatlanságra kár­
hoztató szűk padjaival s egész sab­
lonos tanító rendszerével az egész­
ségnek csak ártalmára van. Ártalmára 
minden fokon, de minél lejjebb, annál 
inkább. Bizonyára nagyon sok ké­
sőbbi tüdőbajos rakja le már az 
iskola padjaiban későbbi betegségének 
alapját: ott szerzi meg a hajlamot a 
fertőzésre“.

Ebből a szempontból indult ki 
dr. Danninger is, amikor a helybeli 
iskolaszékek figyelmét felhívta a sza­
badban való tanítás nagy jelentő­
ségére. Nincs kétségünk aziránt, hogy 
városunk iskolaszékei örömmel teszik 
magukévá ezt a javaslatot. Az esz­
mének — éppen a tüdővész elleni 
védekezés szempontjából — külföl­
dön már régebben, de újabban ha­
zánkban is több helyen vannak már 
intézményei. E tekintetben megelőztek 
bennünket Budapest, Pécs, Szombat­
hely, Veszprém, Szatmár, Székes- 
fehérvár, Pozsony, Fiume, stb.

A szabadban való tanítás az e 
célra berendezett úgynevezett kerti 
iskolákban vagy erdei iskolákban tör­
ténik. A kerti iskolák a reform-iskolák ! 
és a többi iskolák között középalak 
gyanánt szerepelnek. Sok holdnyi 
terület helyett itt esetleg % — 1 holdnyi 
terület is elegendő arra, hogy 80 1(H)
gyermeket kiművelhessünk.' Az ilyen 
iskolák a város perifériáján levő tere­
ken, ligetekben, vagy a tágas iskola­
udvarokon elhelyezve, minden irány­
ban megteszik a szolgálatot.

Az erdei iskolák sok holdnyi 
területen, a város külterületein léte­
sülnek. A külföldi nagy területű gazda­
ságokon szervezett uj iskolák, ahol 
a gyakorlati munka mellett, a sport­
nak és a tudománynak áldozva neve 
lik a tanulókat müveitekké és egész­
ségesekké, szintén ebbe a kategóriába 
tartoznak. Hazánkban Szombathelyen : 
van egy ilyen erdei iskola, mely a | 
charlottenburgi erdei iskola mintájára 
készült. A hozzátartozó 10 hold erdőt 
a xaios adta. Az erdei iskola mint 
nyilvánossági joggal felruházott elemi 
iskola _ nyílt meg és a gyermekeket 
nappali gondozás mellett éjjelre-nap- 
palra internálta. A tanítás 5—6 hit- 
napra terjed, de a tananyagbeosztás 
és a tanterv biztosítja ez idő alatt a í 
vaiosbeli népiskolák eredményével ! 
való sikeres mérkőzést.

Emellett a rendszeres testedző I 
játékok és foglalkozások, meg a jó 
élelmezés valósággal átvarázsolják a 
súlyban és növésben is tetemesén fej l 
lódő gyermekeket. A tanítást délelőtt 
végzik, a délutánok a foglalkozásokra, 
játékra és testedzésre maradnak. A 
tanítás szabadban, rossz idő esetén a ' 
teremben van. A testi nevelés speciális i 
eszközei a naponta ötszöri lemosás, 
az erdőben pihenés, a kerti és szlöjd- 
munkák és játékok. Az épület áll 
csarnokszerüen két oldalt nyitott te­
remből és a szükséges mellékhelyisé­
gekből. A gyermekek élelmezését is

az iskola nyújtja. Reggelire, tízóraira 
és ozsonnára a növendékek 3—3 dl. 
tejet kapnak kenyérrel; az ebéd ötször 
húsétel, kétszer tészta. Az öltözködés, 
a tisztaságot és a meghűlés ellen vé­
dést biztosítja. Minden gyermeknek 
van hordozható nyugágya, melyen az 
erdőben pihen. Az állandó szakszerű 
orvosi felügyelet a gyermekeknek 
súlyban és erőben állandó gyarapodá­
sát mutatja ki. Emellett jellembeli 
fogyatékosságaik is megváltoznak.

Az olvasóközönség tájékoztatása 
céljából, a Gyermektanulmányi Tár­
saság múlt évi nyilvános értekezleté­
ről szóló tudósítás nyomán aktuali­
tásánál fogva közöltük ezt a rövid 
ismertetést. Valóban kívánatos, hogy 
a vázolt reformiskolák közül akár 
egyik, akár a másik megvalósuljon 
városunkban is. Az iskolaszékeken és 
a tanítótestületeken most a sor, hogy 
konkrét javaslatokat tegyenek a ki­
vitel módjára, az elhelyezés és a fel­
szerelés mikéntjére, stb.

Azt hiszem, a tuberkulózis ellen 
védekező és tüdőbeteg-gondozó (dis­
pensaire) egyesületünk is részt fog 
kérni a szervezés munkájából.

G. K.

Lu díUNGti SZÓRAKOZÓ HELYE !!
ÜL SOR J t iÖWlKK LEGELÓ- 
Ix EI (> Hí S /1 \ 11 t /, v 1N A K ü ítso- 
IMVvE EGYENRANGÚAK.

MŰVÉSZI ÉS liiODALMI FILMEK
»VILÁG LEGELÖKELÖ38 GYÁRIBÓL,

ELŐADÁSOK MINDEN
-; — - "ír T o :r t ö ic,

Lie/»: cl őr o válthatók az előadás napjan 
de e.ötí !1 12-ig és délután 4-6 óráig.

KEZDETE ESTE EÉL 9 ÓRAKOR.

Zombori naptár.
Illőmrnx a meteorológiai inlézot jo- 

"'"'v i-: változékony j<I(> várható elvétve csa- 
|> tlitkknI

_ ftli'uyhiígtin: valamennyi hivatalban d. 
'' 7 1 iy v I• I hivatalos óra.

Vamxhágan a hivatalok reggel 8 órától 
dolman 1 óra g vannak nyitva.

1 őrvt'nyxzri'vn es a járásbíróságnál a 
hviiaius órán reggel 7 órától délután 2 
"'■aig I rt,inak.

/ 1‘iizli i/t/ i(/iigfjutóxilijnál és a melle ren- 
ilnt xg„mnrm,xéu„él a hivatalos órák reggel 8 
uraiul deiuian 2 uráig tartatnak.

AI kir. adóhivatalnál a hivatalos órák 
ideje reggel 8 óraiul délután 3 óráig tart.

t ármei/yiu i/agdasáyi egyesületnél a hi­
vatalos óiákal reggel 8 órától 1 óráig.

Kir. üyyi'xeséynél a hivatalos órák reggel 
o órától d. u. 2 óráig tartanak.

Kincstári üyyésgscynél hivatalos óra d. 
e. 8—1 ig.
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M. Hr. államépitészeti hivatalnál reggel 

8—12-ig és d. u. 3—5-ig van hivatal.
M. kir. folyammérnöki hivatalnál a hi-

-ö lg van-vatalok d. e. 8—12-ig és d. u. 3- 
nak nyitva.

M. kir. tanfelügyelöséynél a hivatalos 
órákat d. e. 8—12-ig és d. u. 3—5-ig tartják.

Zomhori szolyabiróságnál a hivatalos 
órák d. e. 8—12-ig és d. ü. 3—5-ig tartják.

M. kir. gazdasági felügyelőségnél d. e 
8—12-ig és d. u. 3—5-ig tartanak hivatalt.'

Városi könyvtár: vasárnap, hétfő és 
ünnepnap kivételével naponként délután 2--4 
óráig van nyitva.

Szerda : Arena moziban este \ 9-kor
i.-őadás.

Csütörtök: este VJ órakor az Arena 
moziban előadás.

Péntek: d. e. 9 órai kezdettel várme­
gyei közgyűlés.

Piaci árak: búza 23—23 40 K _
Árpa 14 K. — Zab 12 K. — Tengeri
12—12'60 K. — Bük öny 22'50—26 K. _
Lóheremag 2 K. — Bab 17 K. — Liszt
i..2. sz.: 38 fillér. -- 3. sz. 36 fillér. —
o. sz. (közép-fehér) 34 fillér.

Húsárak-, marhahús pecsenyének 1 '60 - 3 
K, leveshus 132— T44 K. — Borjúhús 2—2-40 
ív — Juhhús 1 K. — Sertés hús V60 K.

A* uj kalocsai érsek. A
Hivatalos Lap vasárnapi száma közli, 
hogy a király a m. kir. vallás- és köz- 
oktatásügyi miniszter előterjesztésére 
dr. Várady Lipót Árpád győri püs­
pököt kalocsa—bácsi érsekké nevezte 
ki. Az uj érseket Scultéty Ferenc 
alispán úgy a maga, mint a megyei 
tisztikar nevében táviratilag üdvö­
zölte.

Bírói kinevezés. Medveczky Gyula 
hódsági kir. aljárásbirót a király jelenlegi 
állomás helyén való meghagyása mellett 
kir. járásbiróvá nevezte ki.

Kinevezés. A zom bori pénzügy- 
igazgatóságnál működő Daraghy László 
pénzügyi dijnokot a pénzügyminiszter ideig­
lenes minőségű p. ü. számgyakornokká 
nevezte ki.

Kinevezés. A dunabökényi csikó­
telep intézőjévé a földmivelésiigyi miniszter 
Szilágyi Gézát nevezte ki. Az uj intéző ezen 
a téren kiválóan képzett szakférfiú.

Küldöttség a polgármester­
nél. Az általános ipartestület és a zom bori 
kereskedők testületének mintegy 200 tagú 
küldöttsége tisztelgett vasárnap délelőtt 11 
órakor dr. Fehér Lőrinc polgármester előtt, 
hogy az iparra és kereskedelemre egyaránt 
égető kérdések megoldását kérjék. A polgár- 
mester a küldöttséget a városháza díszter­
mében fogadta s annak minden tekintetben 
megnyugtató és kielégítő választ adott.

Vén András nem megy nyu­
galomba. A szegedi királyi Ítélőtábla el­
nöke, Vén András pár héttel ezelőtt beadta 
a nyugdíjaztatás iránti kérvényét az igazság- 
ígyminiszterhez. A táblaelnök szolgálati évei- 
vk nagy számára hivatkozott, amikor kérte 

nyugdíjaztatását. Balogh Jenő igazságiigy- 
miszter a napokban magához invitálta a 

; 'laelnőköt, akit sikerült rábeszélnie, hogy 
v 1 ja vissza a kérvényét, mert továbbra is öt 
sfc -tné látni a szegedi tábla elnöki székében.
. en András engedett a miniszter kérelmének 
cs ügyelőre megmarad díszes állásában.

Vármegyei közgyűlés. Bács- 
>drog vármegye törvényhatósági bizottsága 

’lyó hó 8-án (péntek) tartja ez évi első 
hivaszi) rendes közgyűlését. A közgyűlésnek, 
uelynek tárgysorozatát mellékletként adjuk,
’59 tárgya van.

Uj körállatorvos. A megürese- 
óutt ófutaki körállatorvosi állásra az érdekelt 
kézségek a múlt héten hat pályázó közül 
isooán Gyula, okleveles állatorvost válasz­
tottak meg egyhangúlag.

Uj orvos Apatinban. Dr. Oláh 
oela Apatinban megkezdte orvosi gyakorlatát.

. Városi közgyűlés. Zombor szab. 
kir. varos törvényhatósági bizottsága által 
folyó hó 4-én tartott közgyűlés lapunk zárta­
kor még folyamatban volt s igy arról leg­
közelebbi számunkban emlékezünk meg. ^
. Alaptalanul meghurcolt jegyző 
unnepelteté se. Futótűzként terjedt el 
hétfőn a reggeli órákban, hogy Nicolics 
Aurélt, Bácstováros községének köztisztelet­
ben álló jegyzőjét a csendőrség letartóztatta 
es az újvidéki kir. ügyészséghez kisérte 
bokán a hírt kétkedéssel fogadták mindaddig 
mig a délután folyamán hire nem kelt, liogv 
a letartóztatott községi jegyzőt az újvidéki 
kir. ügyészség az ellene emelt vád alaptalan- 
saga és tart hatatlansága folytán azonnal 
szabadlábra helyezte. Amidőn Nicolits Aurél 
hétfőn estefelé visszatért községébe, a község 
apraja-nagyja nem várt szives fogadtatásban 
részesítette, fényes elégtételt szolgáltatva 
ezzel alaptalanul meghurcolt jegyzőjének. 
Számos lovas, igen sok kocsi várta a köz­
ségbe visszatérő jegyzőt, akinek az egyszerű 
falusi nép még fáklyásmenetet is vitt lakása 
elé és bankettet adott tiszteletére. Bármi lett 
légyen is az oka Nicolics Aurél meghurcol­
tatásának, aki őt közelebbről ismeri, csak 
örülhet, hogy az ellene indított eljárás ily 
csattanó módon nyert mindenki megelége­
désére befejezést, aminek a legszebbö tanú­
sága és egyszersmint a vádak alaptalansá­
gának a legékesebb cáfolata az a szép szív­
ből jövő fogadtatás, amelyet a községének 
derék népe rendezett elégtételül tiszteletére.

Kritika a munltásbiztosátő 
intézményről. Gratz Gusztáv a Gyár­
iparosok Országos Szövetségének igazgatója, 
országgyűlési képviselő, csütörtökön a költ­
ségvetés tárgyalásánál felszólalt. Gratz Gusztáv 
a munkásbiztositó intézményének bajairól 
beszélt és az intézmény gyökeres reformját 
kívánja. Egyik igen nagy baja ennek az 
intézménynek az óriási deficit, amelylyel állan­
dóan dolgozik. A legutóbbi évi jelentés ugyan 
csak nyolcszázezer K deficitet mutat ki, azon­
ban tekintetbe kell vennünk, hogy ugyaneb­
ben a kimutatásban aktívának szerepel 10 
millió K be nem hajtott hátralék is, aminek 
alkalmasint a fele sohasem lesz behajtható. 
Tehát ennek az egy évnek a deficitje nyugod­
tan tehető 6 millió K-ra. A másik baj az 
óriás hátralék. így például 1912-ben 29 mil­
lió K összes aktívával 10 millió be nem haj­
tott hátralék állott szemben. A fejlődés iránya 
ennél az intézménynél abban van, hogy táp­
pénzre és gyógyításra évről-évre kevesebbet 
fordítanak, ellenben a/ idministráció költségei 
ugyanannyival emelkednek. Mindez élénken 
mutatja a reform halaszthatatlan szükségét.
A bajok közé tartozik a balesetbiztosítás 
költségeinek abnormális emelkedése. Ezután 
az administráció roppant bajait ismerteti a 
szónok. Az intézmény nehezen funkcionál és 
bürokratikus tultengésben szenved. Ennek az 
oka az, hogy az autonómiát hibásan hasz­
nálják fel. Valóságos parlamentáris testülete­
ket alkottak, tele az ilyen testület minden 
hibájával, de híjával az előnyöknek. Lehetet­
te11- hogy egy hétszáz tagból álló közgyűlés 
intézkedjék a felsőbb fokon, amely közgyűlés 
az ügyek vezetéséhez nem is értenek. Ezek 
a tu Ínagy testületek nemcsak ellenőriznek, 
hanem administrálnak is, közigazgatási funk­
ciót is végeznek és olyan kérdésekbe is bele­
szólnak, amelyek a törvény értelmében sem 
tartoznak hozzájuk, igen nagy baj továbbá a 
komplikált függőségi helyzet is. Ha nem si­
kerül oly reformot létesíteni, amely az intéz­
mény működését megváltoztatja, úgy a mai 
állapot egyre tarthatatlanabbá válik. A refor­
mok között az első és legfontosabb a beteg­
segélyezés és balesetbiztosítás teljes elválasz­
tása ; másodsorban a inunkásbiztositási terhek 
csökkentése.

Ax újvidék palánkéi Tanitó- 
egylet közgyűlése. E tanitóegylet f. 
évi junius hó 2-án (pünkösd utáni kedden) 
’alánkán tartja meg rendes évi közgyűlését.

A közgyűlés tárgysorozata a következő: 1.
"él 9 órakor Veni Sanda és szt. mise. 2. A 
tagsági dijak beszedése. 3. Elnöki megnyitó.
4. A múlt évi jegyzőkönyv felolvasása és 
litelesitése. 5. A pénztárosok jelentése. 6. A

legjobb dolgok felolvasása és jutalmazása. 
7. Kovats Antal temerini tanító előterjesztése 
a fizetési endezés sérelmeiről és a nyugdii- 
revizióról. 8. Indítványok.

Megnyílt fürdő. Szabadka város 
a tulajdonai képező, kies Palics fürdőjét e hó 
1-én nyitotta meg. A zenét az idei szezonban 
is a Szabadkan állomásozó gyalogezred zene­
kara szolgáltatja.

Állatias fiú. Kolarszki István föld­
műves feleségével a mult héten a gör kele- 
hek húsvéti ünnepére a pirosi határon levő 
szállásáról a községbe Pirosra ment és 3 éves 
Mihca nevű leányát 14 éves kanászára, 
Nyityiforov István gondjaira bízta. Amikor 
délután haza tért, kis gyermekét véresen és 
ajultan találta meg. Faggatásaira a kanász 
megva lotta, hogy visszaélt a gyermek tehe- 
te en helyzetével. Az állatias fiút letartóz- 
attak; a gyermeket súlyos sérüléseivel orvosi 

kezelesbe vétették.
A bécsfeketehegy—ada—ti-

szaparti helyiérdekű vasút köz­
igazgatási bejárását az engedélyes Biró József 
budapesti mérnök kérelmére a kereskedelem­
ügyi m. kir. miniszter május 15-ére rendelte 
el és annak vezetésével Kricsfalusy J. mű­
szaki főtanácsost bízta meg. A tervbe vett 
mintegy 56 km. hosszú vasúti vonal hozzá­
járulási összegei nagyrészben már jegyezve 
vannak és a fináncirozás kérdése is meg­
oldódnak tekinthető. Az építkezés megkezdé­
sére azonban csak a jövő tavasszal kerül a sor.

Baleset. Végzetessé válható baleset 
történt a napokban Okéren. Főbei Bálint, 
odavaló kaszinói vendéglős este fürdött és á 
fürdőkád kályháját, melyet faszénnel fűtött, 
nyitva feledte. A kiömlő széngáz éjjel átha­
tolt a hálószobába, ahol Főbei feleségével és 
két kis gyermekével aludt. Az egész családot 
másnap reggel ájul tan találták meg. A gyor­
san előhívott orvos széngázmérgezést állapí­
tott meg és azonnal ellenszert használva 
eletre keltette a családot.

A karmeliták orgonája.
A zombori róm. kath. hívek adakozá­

sából és a bold. Császka György volt ka­
locsai érsek fejedelmi adományából felépült 
és Szent István első apostoli királyunk nevét 
viselő Karmeliták templomának már felszen- 
teltetése és rendeltetésének átadása alkalmával 
érezték a hívek, hogy ebben a nagyméretű 
és egyébként fényesen felszerelt templomban 
felállított harmonium nem megfelelő hangszer 
a hívek lelki szükségletének kielégítésére a 
mélyebb vallási érzület felkeltésére és fokozá­
sára.

A közönség körében mind élénkebben 
nyilvánulván meg az az óhajtás, hogy a 
harmonium helyett megfelelő orgona állít­
tassák fel a templomban másrészt pedig 
tudván azt, hogy a kegyes adományokból 
élő Karmelita rend ilyen a templomméreteinek 
megfelelő s nagy költséggel járó orgona 
felállítására soha sem lenne képes, a katho- 
likus hívek közül néhányan ni. évi november 
hó közepén ebben az ügyben értekezletet 
tartván, elhatározták, hogy különösen a zom- 
bori róni. kath. hívek közt megindítandó 
gyűjtés utján, továbbá a kalocsai főegyház­
megyei káptalan és lelkészek kegyes ado­
mányaiból fogják beszerezni az orgona fel­
állításhoz szükséges pénzösszeget.

A városi hatóságtól a gyűjtésre vonat­
kozó engedélyt megnyervén, a gyűjtés azon­
nal megindult.

A nagyközönség lelki világa és vágya­
kozása iránti helyes tájékozást s a gyűjtési 
munka sikerének áldásában való bízást fé­
nyesen bizonyítja az eddig befolyt 4319 kor. 
22 fjllér, mely mint a „Karmeliták orgona 
alapja“ a zombori Takarékpénztárban ke­
zeltetik.

Hálával említjük itt meg, hogy ezt a 
szép eredményt a más hitfelekezetekhez tar­
tozó polgártásaink is elősegítették szives 
adományaikkal.
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Szondy Mátyás,
ny. kir. táblai bíró, Mayer Nándor dr.

ügyvéd,
Sí.abó József,
ny. kir. járáehiró, 

a gyűjtő bizottság tagjai.
Scheib Károly dr.

ügyvéd,
a bizottság jegyzője .

A gyűjtést folytatjuk, mert még sok sok 
ezerre van szükség, hogy a templom nagy­
ságával arányban álló orgonát állíthassunk 
föl, de viszont igen sokan vannak még katli. 
híveink közül, kik eddig nem adakoztak, de 
akik adakozni kívánnak s igy reméljük, hogy 
a szükséges összeg rövid idő alatt együtt 
lesz.

Már vagy harminc plébániától is folyt 
be adomány, sőt néhány helyen a hívek is 
adakoztak, bizonyára az illető plébános és 
káplán urak buzdítására, amiért is nekik e 
helyen mondunk köszönetét.

Ezek után pedig avval a kéréssel for­
dulunk a katli. hívekhez és mindazon polgár­
társainkhoz, kik ezen az Isten dicsőségét 
szolgáló munkában bennünket támogatni 
kívánnak, hogy kegyes adományaikat az 
„Orgona alapra“ vagy közvetlenül a zom bori 
I akarékpénztárhoz juttatni, vagy Szondy Má­

tyás nyug. táblabirónak, mint a gyűjtő bizott­
ság egyik tagjának átadni szíveskedjenek.

Tisztelettel megjegyezzük még, hogy 
a gyűjtőbizottság azoknak, kik a gyűjtés 
munkájában is részt venni kívánnak, szives 
készséggel szolgál gyűjtő ivekkel, ha ez iránt 
a fentebb megnevezett bizottsági taghoz for­
dulnak. A gyűjtésre már eddig is többen 
válalkoztak, akik közül különösen Máthé 
Dory kát és Valentini Cecilia szállási tanítónőt 
kell kiemelnünk, kik a szállásokon fejtettek 
ki a gyűjtésben rendkívüli buzgalmat és 
értek cl kellemesen meglepő szép sikert, 
bogadják a tisztelt hölgyek meleg köszöne- 
tiinket.

Most pedig az adakozók és adományaik 
hírlapi közzétételét ezennel megkezdjük.

Adakoztak és pedig : Koczkár Zsigmond 
100 K, Prcszly János 20, Lukits Franciska 
2, Fodor Mihály 20, özv. Radicsevits Sán- 
dorné 5, 1 rischler Gyula 2, özv. Deák An- 
dorné 8, légid. Szemző István 50, özv. 
Alföldy Gedeon né 100, Lánczkor Antalné 8, 
özv. Falcione Gusztávné 25, Tárczay Istvánné 
40, Pocskai Sándorné 25, özv. Hennings 
Frigyesné 35, Wundszám Ida 10, Hauke 
Imi éné 10, Halni Ottóné 10, Széchényi József 
20, özv. Sztipity Isván né 10, özv. Szlávy 
Elemérné 10, özv, Zombory Józsefné 10 
[aliai István 10, Keleti Dezsőné 2, Zsulyevits 
Ei nő 20, Jakobcsits János 5, Cservenka 
Lajos 5, özv. Sztrilich Fratricsevits Mária 40, 
Blazsanik asztaltársaság 30, özv. Heindlhoffer 
Róbertné 10, Falcione Lajos 10, Kaczvinczky 
Kálmán né 5, Kulits Mátyás 1, Dcinnin^cr 
Adám dr. 30, Zom bori Takarékpénztár 100 
Zsigmond Dénes 2, Tápai Ágoston 2, Vörös 
Lajos 35, Lédcrer Pál 3, Ülatz Gyula 2 
Jablonszky Aladár 2, özv. Barthal Józsefné 
10, Szabó Lászlóné 25, Raisz Lajos 5, Eper­
jesi Béla dr. 25, özv. Fratricsevits Béláné 
10, Margalits Ede dr. és családja 40, Huber 

József dr. és felesége 50, özv. Vcszelovszkv 
Petemé 50, özv. Michelsz Józsefné 10, Fal­
cione Sándor 20, özv. Falcione Sándorné 
10, özv. Haméder Károlyné 50, Will Ede 10, 
Véitesi Reitter Aranka 25, özv. Blumenthal 
Lajosné 20, Mihályiné Franczl Etelka 10, 
Sztankovits Györgyné 10, Krizmanity Imre 
10, Deák Béla dr. és felesége 50, Csernyus 
fal di. és felesége 40, Schliesser Sándor 
20, dr. Molnár Károlyné 20, Huber Antal 
35, özv. Zombory Mónié 10, Kautz Róbertné 
5, Szemes József 5, Vértesi Károly 10, Vésze­
lő vszky József dr. 20, Tárczay Jozefine 10, 
Gioll Bálint és felesége 10, Veszelovszky 
István 20, Blazsanik György 5, zom bori 
iparosok önsegélyző szövetkezete 20, Kará­
cson Gyuláné 5, Thum Adolf 5, Frank Mi­
hály dr. 10, Klemm Gyula 2, Késmárki József 
di. 2, Rad its Aladár 2, özv. (ordán józsefné 
10, Hettesheimer Henrikné 1Ö koronát.

Kiknek szives adományaikért köszönc- 
t lukét ezennel kifejezzük.

Zom bor, 1914. május hó.

HIRDETÉSEK.

Értesítés.
Külföldi írtamról iiazaór- 
hezve, fogászati müftiide- 
SBmBt újból megkEzdtem. 81
9USPITZ B. RUDOLF,
a newyorhi faiskolán oMevelet nyert doktor

9916/1914. szám.

Hirdetmény.

fogorvos Zomborban.
lő 72. sz. kig. 1914.

Pályázati hirdetmény.
Bács-Bodrog vármegye palánkat 

járásának Boróe nagyközségében a köz- 
segi végrehajtói állás a magyar kir. 
belügyminiszter urnák jóváhagyásával 
11-ik segedjegyzői állásra szerveztetvén 
át, ezen második községi segédjegyzői 
állásra pályázatot hirdeti k.

Felszólítom a pályázni óhajtókat, 
hogy az 18»3. évi I. t. c. 6. §.-ában, 
illetve az 1900. évi XX. t. c. 3. §-ában 
előirt képesítésüket és eddigi működé­
süket igazoló okmányokkal felszerelt 
kérvényüket 1914« évi jiineass hó 
15-éifj hivatalomhoz nyújtsák be.

Az állással egybekötött javadalmazás 
havi eiőleges részletekben esedékes évi 
1000 korona fizetés

A választás kitűzése iránt külön 
fogok intézkedni.

Pttlánkán, 1914. évi május hó 1-én.

ZSIGMOND JÁNOS.
főszolgabíró.

lován!
A jelenkor legtartó­
sabb bör-tetőlemeze. 
Szagtalan, viharálló, 
tűzbiztos fedéllemez.
Egyedüli elárusító Zom- 
bor és környékére:
Szlávy Oszkár

vaskereskedése 40 5
ZOMBOB, KOSSUTH LAJOS-UTCA 7.
TELEFONSZÁM: 15.

A ni. kir. államvasutak pécsi üzlelvoze 
tősége nyilvános versenytárgyalást hirdet a 
magyar királyi államvasutak Pécs állomásán 
létesítendő füiőliáz bővítés és irodaépület 
építési munkáinak végrehajtására.

A szerződési minta, a költségszámítás, 
az ajánlati minta, a pályáznii feltételek és 
tervek Pécsett a magyar királyi államvasutak 
pécsi üzlet vezetőségének pályafentartási osz­
tályában (11. oszt.) I. ein., 22. ajtó a hivata­
los órák alatt ajánlatonként 5 koronáért be­
szerezhetők, vagy Írásbeli megkeresés mellett 
a megfelelő összeg postautalványon történt 
előzetes megküldése után a magyar királyi 
postán is megkaphatok.

A közepi (kezesekre és szállításokra 
vonatkozó általános és részletes feltételek és 
a vasútvonalakon előállítandó épületek le­
írása, valamint a köralaku mozdonyszin 386 
számú szabványterve a m. kir. államvasutak 
igazgatóságának tervtáránál kaphatók, 
u ■ A,z Ajánlatok legkésőbb 1914, évi május 
hó 16-lka déli 12 Óráig nyújtandók be a pécsi 
üzlcivezetőség általános osztályának főnöké­
nél. (Pécs, üzletvezetőség I. ein.)

Az ajánlatok egy korona, az ajánlat 
mellékletei ivenkint 30 filléres bélyeggel el­
látva és lepecsételve a következő felirattal 
nyújtandók be:
•........„Ajánlat a Pécs állomáson létesítendő
fütöház bővítés és irodaépület építési mun­
káira 9916/1914. számhoz.“

Csak az összes munkákra tett. aján­
latok fognak figyelembe vétetni.

Az ajánlatok a benyújtásra kitűzött 
batáridő leteltével a m. kir. államvasutak 
pécsi uzletvezetőségének 1. osztályában azon­
nal lelbontatnak, mely alkalommal az ajánlat­
tevők vagy azok igazolt képviselői is jelen 
lehetnek.

. Az. ajánlat benyújtását megelőző napon 
vagyis 1914. évi május hó 15-ike déli 12 óráig
az. ajánlati végösszegnek 5% ka azaz öt 
százaléka bánatpénz gyanánt teendő le a 
a magyar királyi államvasutak pécsi gyüjtö- 
•pénz,táránál akár készpénzben, akár állami 
letétre alkalmas óvadékképes értékpapírokban, 
a bánatpénzről szóló letéljegy az. ajnlathoz 
nem csatolandó.

Az, értékpapírok a budapesti áru- és 
értéktőzsde legutóbb jegyzett árfolyama sze­
mű számiitatnak, de névértékűn feiiil számí­
tásba nem vétetnek.

I őst a utján küldött ajánlatok és bánat­
pénzek térti vevénnyel adandók fel.

A magyar királyi államvasutak pécsi 
uzletvezetösége előtt ismeretlen ajánlattevők 
tartoznak szállítóképességüket és megbízható­
ságukat azon kereskedelmi és iparkamra 
nzonylatával igazolni, melyhez vállatuk telepe 

szerint, tartoznak.
Oiyan ajánlattevők, kik a pályázat tár­

gyat képező munkák teljesítésére törvényes 
képesítéssel nem bírnak, kötelesek ajánlatuk­
ban ily képesítéssel bíró meghízottat meg­
nevezni és annak képesítését igazolni.

Fées, 1914. évi április hó.
Az üzletvezetőség«

(Utánnyomás nem dijaztatik.)

Kiadó lakás.
A i hökölyi-uti (Uj Zom bor) 
o(>. számú házban egy 4 
szobás lakás, összes mellék- 

helyiségeivel azonnal kiadó. 
Tudakozódhatni dr. Bu­
ják József ügyvédnél.
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Zombor, 1914. május 5. BÁCSKA
A „Ferenc-csatorna r. t.“ mérnöki hivalala.

23J29/1914. szám.

Hirdetmény.
Közhírré teszem, hogy a „ Ferenc- 

csatorna r. t. tulajdonát kepező négy
Gonz-féle hengerszéhhel és 3 pár francia hőre
berendezett ujverbászi (Bács-megye) mű- 
malmának BO éves, de jÓrészhen |]0SZ-
nálható gép és egyéb felszerelései, valamint
föiiiliatrészei is egészben, vagy részletek­
ben eladók.

A venni szándékozók bővebb fel­
világosítás és a gépek megtekintése 
céljából forduljanak VojtB lÉHOS fereuc- 
csalornai főmérnökhöz Óbecsére, illetve 
Scheer Jakab ferenc-csatornai felvigyázó­
im/. Ujverbászra (csatornái telep).

Zombor, 1914. április hó 23-án, 
A mérnöki hivatal főnöke: 

Jolánkai s. k.
3—3 főmérnök.

S I

BHBfflb nÜHOOB
zombori születésű építész, ki Pesten 
evekig a legelső irodákban mint vezető 
ember működött s most az építőmesteri 
szakvizsgákat, sikerrel letéve, az oklevelet 
megszerezte, városunkban letelepedett.

Felhívja városunk t. közönségének 
figyelmét s kéri őt pártolásban részesíteni.

Elvállalja a legegyszerűbb épület­
től a legmonumentálisabb épület ter­
vezését, költségvetést, szakvéleményt 
ad bármily komplikált dolgokban, g—5

3758/tkvi 1 y 14. szám.

Árverési hirdetmény kivonat.
Hüip Walter es tsai ószivaci cég végre- 

hajlalónak Danilov Péter őszi váci lakos végre- 
luijiást szenveilő ellen indított végrehajtási 
ügyében a tkvi hatóság a végrehajtási árve­
rést 259 korona 4 fillér tőkekövetelés és jár. 
behajtása végett a zombori kir. törvényszék, 
a zombori kir járásbíróság területén lévő 
Oszivac községben fekvő s az őszi váci 1904 
sz betétben A. I 2. és 5 sorsz. a I 121/2 
lesz. 30 □■öl területi) 456 fii.sz házból és a 
I 12 I/B — b 2 hisz 70 □ öl udvarból Danilov 
l’eicrt megillető 8/ved rész jutalékára 1500 
torona kikiáltási árban elrendelte

Az árverést 1914. évi Julius hó 8 
napján délelőtt 10 órakor Ószivac községházá­
nál fogják megtartani

Az árverés alá kerülő ingatlanok a ki 
:' dlási ár Vg-ánál alacsonyabb áron nem 
adhatók el

Az árverelni szándékozók kötelesek bá- 
‘•'«‘tízül a kikiáltási ár 10%-át készpénzben, 

az 1881. I/X. t. <*. 42. § ában mégha 
,iU .ott árfolyammal számított óvadék képes 
'"'léi,papirosban a kiküldöttnél letenni, vagy a 
bfnialjiénznek előleges bírói letétbe helyezéséről 
ki.-Dliiott letéti elismervényt a kiküldöttnek 
lll:v|ni és az árverési feltételeket aláírni. 
(Ifs«l. hX. t. c. 147., 150., 170. §§ ; 1908 
-•hl t c 21. §)

Az. aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet telt, ha többet ígérni senki 
s'1,1 akar, köteles nyomban rt kikiáltási ár %-a 
, '-mint megállapított bánatpénzt az általa Ígért 
r ugyanannyi °/o áig kiegészíteni. (1908. XL1 

c- 25. §) — Zombor, 1914. évi április 
10 b án — Dr. Vikor s. k., kir. törvszéki 

jegyző. # A kiadmány hiteléül:
Weber,

telekkönyvvezető.

Kitüntetések :
Arad
Budapest
Budapest
Budapest
Belgrad
Berlin
Győr
Lovrin
Lugos
Nagybeeskerek
Nagyvárad
Pozsony
Pécs
Pancsova
Szófia
Szeged
Szatmnr
Szabadka *— 20
Temesvár
Temesvár
Veszprém
Wien
Zenta

II FAJTOJÁSOK !!
Reitter Oszkár főkapitánynál,

NAGYBECSKEREKEN kaphatók.

V

Elsőrendű Angliából hozatott fajtiszta telivér
Hófehér Orpington
Hófehér Wiandotte (amerikai kitűnő téli tojók)
fekete Langsán 
Kendermagos Plimut ltoeks 
Sárga Orpington tynk; továbbá 
Hófehér óriási pekingi kacsa.
TOJÁSOK DARABJA 60 FILLÉR ! !
Rázásmentes biztos csomagolás, faládákban ingyenes.

Állami nagfy aranyérmek ! "THü
Legelső győzelmi dijak, — hazai és külföldi legelső és legnagyobb kiiüntetések,
Őszi szállításra fenti állatokon kívül nagytestű angol emdeni libák is 

előre megrendelhetők. -- Darabja 25 korona.

MSP

960 szám. 1914

Árverési hirdetmény.
Alulírott, bírósági végrehajtó az 1881, 

évi DX t c. 102 §• a értelmében ezennel kiiz- 
hÍrré teszi, hogy a budapesti I\ l.er. kir. 
járásbíróság HD2. évi 8p \ 1416 számú
végzése következtében dr. Kálder Imre buda­
pesti ügyvéd által képviselt Momisteily és 
Kuzmik utóda budapesti cég javára 678 kor. 
s járulékai erejéig 1912 évi december lió 16 án 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján lefog 
Iáit és 3600 koronára becsült következő ingó­
ságok, u. m : lovak és hintek nyilvános árve­
résen eladatnak.

Mely árverésnek a zom Imii i kir. járás­
bíróság 1913. évi V. Pk 1988 sz végzése 
folytán 15 korona 61 fillér hátralék, ennek 
166 korona 74 fillérben biróilag már meg 
állapított, költségek erejéig Xomhorhan város­
háza udvarán leendő es/.kuxléséie 1914. évi 
május hó 22-ilc napjának délelőtti 12 órája 
határidőül Lilűzelik és nlihoz a venni szándé­
kozók oly megjegyzéssel 
az érintett ingóságok a/
107. és 108 § a érlel 
mellen, a legtöbbel ig 
becsitmn alul is cl íogn

Zum bor, Ht 1 4 c \

hivatnak meg. hogy 
1881 évi LX t. c. 

I ben készpénzfizetés 
őnek szükség esetén 

adatni.
ipi iüs hó 27 én
sí> i*n ni "ti (Ir,
•r. ni -. végrehajtó

959. szám. 1914

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. l c 102 § a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hegy a zombori kir járásbíróság 1914. 
ovi Pk 5895. számú végzése következtében 
dr Bruck József ügyvéd állal képviselt Turkály 
Józset és társa őszi váci lakosok javára 218 
korona 56 hl lér s .járulékai erejéig 1914. évi 
április hó 8 án foganatosított kielégítési végre­
hajtás utján lefoglalt és 1770 koronára becsült 
következő ingóságok, ti. m : bútorok, kocsi, 
ló és bor nyilvános árverésen eladatnak

Mely árverésnek a zombori kir. járásbí­
róság 1914. évi V Pk. 2956 sz. végzése 
folytán 218 korona 56 till, tőkekövetelés, ennek 
1913. évi március hó 14 napjától járó 5 % 
kamatai é, eddig összesen 55 korona 99 fillér­
ben biróilag már megállapított költségek 
erejéig Ószivaron adós lakásán leendő eszköz­
lésére 1914. évi május hó 20-ilc napjának 
délelőtti 10 órája határidőül kitűzetik és ahhoz 
a vermi szándékozók oly megjegyzéssel hivat­
nak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi LX t. e 107 és 108 § a értelmében
keszpénztizetes mellett a legtöbbet ígérőnek, 
szükség esetén be csűrön alul is el fognak adatni 

Zombor, 1914 évi április hó 30-án
Styrum Mór,

kir. hír. végrehajtó.

rí 6

csakis ez a valódi -20

kölnivíz, kölniviz-pouder és kölnivíz-szappan.
Kapható drogériákban, gyógyszert árakban és 

illatszertárakliau.

aíTe tessék: elfogadni
Kölnivíz-szappant, kölnivizet és poudert, ha 
nincsen rajta az eredeti es egyedül valódi, 
de sokszor utanzuU JOH ANN 11 A HI A 
FARINA Gvgviiübvr tinin HuiínUspnlz 
Akkor 8Vili kvll viíoütiriuí helytelen és 
utánzóit kölnivizet, kölnivíz-potidert vs 

Uöiniviz-sztiltpimf, ha az itt jelzett ervdeti k<-8/ilmvny nem volna 
kapható az Ön lakhelyén, mert a világhírű cég magyarországi képviselete:

Holczer Emil Zoltán Budapest, Vili, Szigetvári-utca 16. sz,
egyszerű levelezőlapra azonnal válaszol és közli, hol szerezhető he az eredeti minőség.

I

viifHH



B A C S K A. Zombor, 1914. május 5.

Meghívás
a Szabadka—gombos—palánkai helyi 
érdekű vasút részvénytársaság 1914. 
évi május hó 20-án délelőtt 
fél 10 órakor Budapesten, a tár­
saság hivatalos helyiségében (V., Har- 
mincad utca 6. szám) tartandó

V. rendes közgyűlésére.
Napirend:

1. Az igazgatóság jelentése.
2. A felügyelő-bizottság jelentése, 

a mérleg megállapítása és határozat a 
tiszta nyereség hovaforditása iránt.

3. Határozathozatal a felmentvény 
megadása iránt az igazgatóság és a 
felügyelő-bizottság részére a lefolyt 
üzletévre vonatkozólag.

4. Határozat az igazgatóság, a fel­
ügyelő- és a végrehajtó bizottság díjazása 
tárgyában.

Budapest, 1914. május 2-án,

AZ IGAZGATÓSÁG.
Jegyzet. Az alapszabályok 16. §-a 

értelmében a közgyűlésen minden részvényest 
a birtokában levő minden egy darab 200 
koronás részvény után egy szavazat illeti 
meg. Azon részvényesek, kik a közgyűlésen 
személyesen vagy képviselőik által résztvenni 
kívánnak, tartoznak részvényeiket a még le 
nem járt szelvényekkel együtt nyolc nappal 
a közgyűlés megtartására kitűzött határnap 
előtt a társaság hivatalos helyiségében vagy 
a Hazai Bank Részvénytársaságnál (V. Har- 
mincad-utca 6.) letenni. A letett részvények­
ről elismervény adatik, mely a közgyűlésen 
való részvételre igazolásul szolgál. Az állam­
kincstár, Rács-Bodrog vármegye, valamint a 
városok es községek törzsrészvényeiket letenni 
nem tartoznak.

*

1913. évi mérlegszámla.
Vagyon: Építkezések 13,654 79170 

K. Értékpapir-tárca 39.600 K n. é. elsőbbségi 
részvény 39.600 K, 300 K n. é. 4,/,°/o-os 
Hazai Bank kamatozó kötvény 270 K öss^k 
sen 89.870 K. "..................... ’ fc

J6797. szám
alisp. 1914.

Bács-Bodrog vármegye alispánjától.

Versenytárgyalási hirdetmény.

Bács-Bodrog vármegye törvényhatósági közutain az 1914. évben általános 
terítéssel kapcsolatosan végrehajtandó hengerelési munkálatokhoz szükséges 
kötő- és fedőanyag szállításának biztosítása czéljából nyilvános Írásbeli ver­
senytárgyalást hirdetek.

1. A szállítandó kötő- és fedőanyag mennyisége, továbbá azon útszaka­
szok, ahová kötő- és fedőanyag lesz szállítandó a felosztási kimutatásban 
részletesen vannak felsorolva.

2. Kötő- és fedőanyagul bánya kavics, rostaalj vagy kőzuzalék, folyam 
kavics rostaalj vagy kavicsos homok az útszakaszokra kiszállítva 1 m8-es 
rakásokban felhalmozandó.

3. A szállítás sorrendjét a zombori m. kir. államépitészeti hivatal álla­
pítja meg.

4. Minden egyes útszakaszra a szükséges kötő- és fedőanyag szállítását 
tartozik vállalkozó a felhívás vételétől számított 8 nap alatt befejezni.

Ajánlatok ezen összes szállításokra együttesen teendők; külön-külön tett 
ajánlatok figyelembe nem vétetnek.
.,3- Az ajánlatok egységárakkal teendők; százalékos árengedményt vagy 
felülnzetést tartalmazó ajánlatok nem lesznek figyelembe véve.

Csak szabályszerűen kiállított, magyar nyelven szövegezett, ivenkint egv 
koronás bélyeggel ellátott és pecséttel lezárt, sértetlen borítékban elhelyezett és 
közvetlenül vagy posta utján beadott ajánlatok fognak tárgyalás alá vétetni.

Az ajánlatot tartalmazó boríték a következő felirattal látandó el:

,BÁCS-BODROG VÁRMEGYE ALISPÁNJÁNAK

ZOMBOR.

sen 89.870 K. Tartalékalapok készpé’nzköve- 
telése, 52.477'87 K. Folyószámla-követelés a 
Hazai Banknál 355.669 K. Magyar királyi 
államvasutak 1J6.589'54 K. Adósok 5161'35 
K. Folyamaiban levő építkezések 39 16885 
K. Összesen 14,263.728 3! K.

Részvénytöke, törzsrészvény- 
(|°-L i ?'V° ,K’ elsol,bsé8i részvénytőkeJ,o,16.800 IC törlesztett elsőbbségi részvény- 
toké L. 1.800 K, összesen 13,669.800 K 
tartalékalapok: rendes tarlalékalap 38117()
KK tiirlalékulap 51.790 87 K, összesen 
öh.602-57 k. Higgő kölcsön 76.067 K Át­
meneti tételek 82.236-99 K. Nyereség egyen­
leg -130.02175 K. Összesen 14,263.728-31 K. 

Budapesten, 1914. május hó 2-án.
Megvizsgáltuk és jóváhagytuk:

A FELÜGYELŐ-BIZOTTSÁG.

Eladó ház.
A Tliököly-ut 8. számú 
(volt Fehérhajó ven- 
déglő) ház szabadkéz-
hói elEtCle. T T

Nyomatott Bittermann Nándor ,, Kialég könyvnyoindájAb.

Ajánlat a 16797/alisp. 1914. számú versenytárgyalási hirdetésben kiirt 
és a trvh közutak hengereléséhez szükséges kötő- és fedőanyagok szállítására.“

b. Az ajánlatok Bács-Bodrog vármegye alispáni hivatalánál (Zombor, 
vatmegyet székház I emelet, közigazgatási iktató) 1914. évi junius hó 3-ik
(szerda) napjanak délelőtti 9 órájáig adandók be. A később érkezettek nem 
tognak figyelembe vétetni.

......J- tljMlpénzm készpénzben, vagy biztositékképes értékpapírokban az
T) X kdUse«'.etés, végösszegének 5%-a legkésőbb 19U. évi jmius hó

í } ,namnat ***** 12 jelen hirdetmény számára való
hivatkozással a zornbon m. kir. adóhivatalnál teendő le.

Az adóhivatali letéti nyugta, vagy közjegyzőileg hitelesített másolata 
a<. ajánlathoz csatolandó.

A bánatpénzt az ajánlathoz csatolni nem szabad.
. ,A- versenytárgyalás Zombovban, a vármegye székházának I. emeleti

kistermében. 1914. évi junius hó 3-ik (szerda) napján délelőtt 9 órakor fog 
megtartatm; a versenytárgyaláson, illetve az ajánlatok felbontásánál az aján­
lattevők, vagy azok igazolt képviselői jelen lehetnek.

■, 9;„A szá,,itásr.a vonatkozó általános és részletes feltételek a zombori m. 
kir. államépitészeti hivatalban jelen hirdetmény közzététele napjától az 
ajánlatok benyújtásának határidejéig a rendes hivatalos órák alatt tekinthetők meg.

Az ajánlati minta, az ajánlati költségvetés, illetve a felosztási kimutatás 
nyomtatványa ivenkint 30 fillér árban a közigazgatási kiadóhivatalban (vm. 
székház 11 emelet) a hivatalos órák alatt a vármegyei kiadótól szerezhető be. 
maradnák a^ánlattevők ajánlataikkal a végleges döntésig kötelezettségben

11. A szállítás elnyerője — az ide vonatkozó szállítási feltételek értel- 
““ „Tak teljesítéséhez hazai és pedig elsősorban magvár honos 
alvállalkozókat, munkavezetőket, munkásokat, stb. tartozik alkalmazni; a 
s .állítandó anyagokat pedig teljesen a magyar szent korona országai termelése 
leven tartozik beszerezni.

Ezen kötelezettség teljesítésére nézve minden tekintetben a közszállitási 
szabályrendelet ide vonatkozó határozmányai irányadók.
tv/hu-1 A?0n Pályázók, kik eddig Bács-Bodrog vármegye törvényhatóságával 
tá n 'láSZ ÖUetÁsben még nem állottak' illetöleÉ? előtte ismeretlenek, tartoznak 
bm! ,ÍPI'SSefk,et és me^*3izhatóságukat az illetékes kereskedelmi és ipar-

io« ILA Ti.1'!*8 odal!flésc fclclt dönl(l hatóságok részére fentartatik azon
küt ,„|L" beí*M^1 •■'Jal,lalok HtoW ajánlott árakra való tekintet nél- 
hűt sz,inadon választhassanak.

Zombor, 1914. évi május hó 1-én.

un Zomborban

SCUI4TÉTY FERENC,
alispán.

kiadótulajdonos: ßittermaua Nándor és Fia cég.



Melléklet a »báCSKA*1 1914. évi 34-ik számához*

Vármegyei közgyűlés.
BAcs-Bodrog vármegye törvény­

hatósági bizottsága első tavaszi rendes 
közgyűlését folyó évi május hó 8-án 
t atja meg a következő tárgyakkal:

1. Alispán! jelentés a köztigyek állapotáról.
2. Dr. Halta Péter bizottsági tag indit-

v iiya a moldvai csángó magyarok érdekében 
a országgyűléshez intézendő felirat ügyében.

). Dr. Balta Péter bizottsági tag indit-
v: va az erdélyrészi országhatár Románia 
hl eső részének megerősítése érdekében az 
or;- iggyűléshez és a kormányhoz intézendő 
felii t ügyében.

4. A in. kir. belügyminiszter leirata leg­
ifjabb Szemző Istvánnak a fő ispán i állástól 
va! ; felmentése ügyében.

• A m. kir. belügyminiszter leirata a
IV; ncz József-alapitvány elnevezése ügyé­
in kelt legfelsőbb elhatározás folytán.

A in. kir. belügyminiszter leirata a
Znmborban létesítendő kertgazdasági nevelő- 
iní'V.et céljaira felajánlott vármegyei segély 
tárgyában.

7. Belügyminiszteri rendelet a képviselő- 
választó kerületek szavazóköreinek megálla­
pítása tárgyában.

<S. Belügyminiszteri rendelet az uj választó- 
jogi törvény alapján megalakítandó központi 
választmány tárgyában s ezzel kapcsolatban 
a központi választmány tagjainak megválasz­
tása.

!). Belügyminiszteri rendelet a Baja város 
központi választmányába kiküldendő tagok 
számának megállapítása tárgyában s .'ezzel 
kapcsolatban ezen két tagnak megválasztása.

10. Belügyminiszteri leirat a községi va­
dászati jog bérbeadásáról és gyakorlásáról 
alkotott szabályrendelet módosítása tár­
gyában.

11. Belügyminiszteri leirat a vármegyei 
gyámpénztári szabályrendelet tárgyában.

12- Kereskedelemügyi miniszteri intézvény 
» /lódság—dernye—bácsi trh. közút Hódság 
község belterületén átvonuló 0 00-0.625 km. 
közti szakaszának felülvizsgálata tárgyában.

13. Kereskedelemügyi miniszteri rendelet 
a bácsfeketehegyi III. orsz. vásár éngndélye- 
zi'se tárgyában.

14. A kereskedelmi m. kir. miniszter ur 
leirata az ókéri ipartestület alapszabályainak 
tárgyalása tárgyában.

15. Kereskedelemügyi miniszteri intézvény 
az államépitészeti hivatal személyi és dologi 
kiadásaiba való hozzájárulás tárgyában.

16. Földmivelésügyi miniszteri rendelet az 
áll itegészségügyi ebadó alapból az 1913. év 
végéig megnevezett kiadások fedezése.

17. Pest-megye, továbbá Kolozsvár szab. 
ki város közönségének átirata a románajku 
la ipolgárokkal a kormány elnöke által foly­
tai.vt tárgyalások elleni tiltakozás tárgyában; 
ezzel kapcsolatban az E. M. K. E. átirata 
ugyanezen tárgyban.

18. Sopron-vármegye átirata a községi és 
m áyei tiszti orvosi szolgálat viszonosságának 
m.-gállapitása érdekében a kormányhoz inté­
zi . feliratának támogatása ügyében.

M. Sabolcs-vármegye átirata az általános 
l; -zdasági ismétlőiskolák reformja ügyében 
a 1 mányhoz intézett feliratának pártolása 
tárgyiban.

20. Győr-vármegye átirata a világbéke- 
mozgu omhoz való csatlakozás ügyében a 
oimanyhoz intézett feliratának támogatása

“gyében.
Kassa szab. kir. város közönségének 

‘j 1 bt a beszállásolásról szóló törvény rnó- 
í" íllsa ügyében a képviselőházhoz intézett 

1 j Iának pártolása tárgyában.
Csongrád-vármegye átirata a Tiszának 

! mellékfolyóinak szabályozásáról alkotott 
-ény módosítása ügyében a képviselőház- 

■ intézett feliratának pártolása tárgyában.
-4. Maros-Torda vármegye közönségének 

. rata a birtokpolitikai kérdéseknek nemzeti 
colpontból való megoldása ügyében a kor- 
"lyhoz intézett feliratának támogatása tár­

gyúban.
-3/a. Moson-vármegye közönségének át­

irata az ingatlan-parcellázás kormányliatósági 
ellenőrzése ügyében a kormányhoz intézett 
feliratának támogatása tárgyában.

24. Szabolcs-vármegye átirata a faiskolák­
ról és fásításról szóló törvényes rendelkezések 
módosítása ügyében a kormányhoz intézett 
feliratának támogatása tárgyában, 

j 25. Győr szab. kir. város közönségének 
átirata a magántisztviselők jogviszonyainak 
szabályozása érdekében a kormányhoz inté­
zett feliratának támogatása tárgyában.

26. Debrecen szab. kir. város közönségé­
nek átirata az 1875. évi XXIX. t. c. módo­
sítása ügyében a kormányhoz intézett fel­
iratának támogatása tárgyában.

27. Kolozsvár szab. kir. város átirata a 
korcsmái záróra szabályozása érdekében' a 
képviselőházhoz intézett feliratának támoga­
tása ügyében.

28. Esztergom-megyo átirata a borfogyasz­
tási adó eltörlése érdekében a képviselőház- 
hoz intézett feliratának támogatása ügyében.

29. Sopron szab. kir. város átirata a tüz- 
kárbiztositás államosítása érdekében a kép­
viselőházhoz intézett feliratának taámogatása 
ügyében.

30. Miskolc város közönségének átirata az 
1899. évi VI. t. c. módosítása érdekében a 
képviselőházlioz intézett feliratának támoga­
tása tárgyában.

31. Esztergom-vármegye közönségének át­
irata a cigányügy országos rendezése ügyében 
a kormányhoz intézett feliratának pártolása 
érdekében.

32. Alispánt előterjesztés a megyei nyugdij- 
szabályrendelet módosítása tárgyában.

33. Alispán! előterjesztés a gazdasági cseléd- 
lakásokról szóló szabályrendelet tárgyában.

34. Alispán bemutatja az Adanovits-féle 
ösztöndíj pályázat eredményét.

35. Alispán! előterjesztés a kishegyes! 
vasútállomáshoz vezető törvényhatósági közút 
építési munkára vonatkozólag l. Frank et 
Comp eszéki vállalkozó céggel kötött szerződés 
jóváhagyása tárgyában.

36. Alispáni előterjesztés a szentfülöpi 
vasútállomáshoz vezető törvényhatósági közút 
építési munkára vonatkozólag a Magyar kerá­
miái gyár r. t. budapesti céggel kötött szer­
ződés jóváhagyása tárgyában.

37. Alispán! előterjesztés az óbecsei vasút­
állomáshoz vezető törvényhatósági művét 
átépítési munkára vonalkozólag Blau Rezső 
mohácsi vállalkozó céggel kötött szerződés 
jóváhagyása tárgyában.

38. A vármegye alispánjának előterjesztése 
Martonos községből a tiszai szabadkikötőhöz 
vezető útnak a törvényhatósági közutak háló­
zatában leendő felvétele és kiépítése iránt:

39. A vármegye alispánjának előterjesztése 
Bácskeresztur község közdűlő közutjairól 
készített törzskönyvek hitelesítése tárgyában,

40. A vármegye alispánjának előterjesztése 
a titeli szolgabirósági épületek javítási költ­
ségeinek engedélyezése tárgyában.

41. Alispán! előterjesztés az 1914. évi 
legtöbb adófizető megyebizottsági tagok név­
jegyzékének bemutatása tárgyában.

42. Alispán! jelentés a sorozó bizottságok 
elnökeinek kiegészítése tárgyában.

43. Alispán! előterjesztés Verner Hugó és 
Veselinovits Milorád pótléka ügyében.

44. Alispán! előterjesztés az 1913. év fo­
lyamán kifizetett költözködés! költségekről.

45. Alispán! előterjesztés a vármegyei szék­
ház folyósóira vett szőnyegek árának meg­
térítése iránt.

46. Alispánt előterjesztés a főispán! lakás 
átalakítási költségeinek megtérítése iránt.

47. Alispáni előterjesztés a községi jegyzők 
segédjegyzők illetményeinek szabályozása tár­
gyában kiküldendő bizottság megválasztása 
iránt.

48. Alispáni előterjesztés a tileli főszolga­
bíró és szolgabirói lak, nemkülönben a szolga- 
birói hivatalba a villanyvilágítás bevezetése 
és azok költségeinek engedélyezése iránt.

49. Alispáni jelentés Nikolits Izidor járás- 
főszolgabiró részére engedélyezési szabadsági 
idő tárgyában.

50. Alispáni jelentés Magyar Lajos rend. 
dijnoknak 6 havi szabadságidő engedélyezése 
tárgyában.

51. Vármegyei árvaszék előterjesztése a 
Gutveni Mátyás elleni ügyben felmerült 235 
kor. költségnek a vármegyei gyámpénztár 
tartalékalapjából leendő fedezése iránt.

52. Vármegyei árvaszék előterjesztése Ke­
lemen Antal ismeretlen árva követelésének a 
tartalék alapból való megtérítése iránt.

53. A megyei egészségügyi bizottság javas­
lata a Titelen leállítandó második gyógyszer- 
tár tárgyában.

54. Az ifj. báró Rudits József ösztöndíj 
alapítvány kezelő bizottság üléséből hozott 
határozatok.

55. Dr. Weber Ignác körorvos felebbezése 
Dernye községnek a körorvos úti költségei 
tárgyában hozott határozata ellen.

56. Schuldhausz Jakab és társai felebbe- 
zése Dernye községnek az irnoki állás beszün­
tetése tárgyában hozott határozata ellen,

57. Kiss János és társai felebbezése Bács- 
ujfalu községnek házhelyek átengedése tár­
gyában hozott határozata ellen.

58. Weinberger Mór ás társai az izraelita 
temető árkából, termelt fák tárgyában Mada­
ras község által hozott határozata ellen.

59. Mátételke, Tataháza, Rém, Kunbaja, 
Bácsalmás, Madaras, Katymár, Jánoshalma, 
tiajmok és Mélykút községek határozatai a 
járási rendőrfelügyelő fizetésemelése tárgyá­
ban és nevezettnek az utóbbi öt határozat 
elleni felebbezése.

60. Király Illés felebbezése Jánoshalma 
községnek a „Vármegyehatár" elnevezésű 
vasúti megállóhelyig kihasítani kért dülő-ut 
tárgyában hozott határozata ellen.

61. Holländer Mórné felebbezése Bács- 
kossuthfalva községnek kegydij iránti kérelmét 
elutasító határozata ellen.

62. Ringel Henrik és társa felebbézése 
Szeghegy községnek a rendőrség fizetéseme­
lését megtagadó határozata ellen.

63. Bézi Mihályné és társa felebbezése 
Bácskossuthfalva községnek az elöljárók és 
alkalmazottak fizetésemelése tárgyában hozott 
határozata ellen.

64. Tuczákovits Antal felebbezése Bács- 
kertes községnek a rendőrség részére beszer­
zendő esőköppenyek vételét megtagadó hatá­
rozata ellen.

65. Dr. Willheltn Ignác felebbezése a köz­
ségi orvos által fizetendő nyugdijjárulékhoz 
való hozzájárulást megtagadó Doroszló községi 
határozat ellen.

66. Dr. Gottlieb Ede felebbezése Csantavér 
községnek az orvosi lakás tárgyában hozott 
határozata ellen.

67. Lökös Sándor felebbezése Pacsér köz­
ségnek a kisbirák fizetésemelését megtagadó 
határozata ellen.

68. Gál Kálmán és társa felebbezése Pacsér 
községnek a rendőrség fizetésemelését meg­
tagadó határozata ellen.

69. Sugár István felebbezése Bácsszentiván 
községnek fizetésemelést megtagadó határozata 
ellen.

70. Zsák! Fábián és társa felebbezése To­
polya községnek, Bagó Dezső és társa fizetés- 
emelése tárgyában hozott határozata ellen.

71. Hermecz Sylveszter felebbezése Kishe­
gyes községnek a táncmulatságok korlátozása 
ügyében hozott határozata ellen.

72. Piukovits Imre febebbezése Apatin köz­
ségnek a cigányok letelepítése ügyében hozott 
határozata ellen.

73. Tóth Péter bagi felebbezése Csantavér 
községnek fatelep helybérlet tárgyában hozott 
határozata ellen.

74. Tóth Lajos felebbezése Bajsa község­
nek a rendőrség fizetés emelés iránti kérvé­
nye ügyében hozott határozata ellen.

75. Dr. Liebmann Vilmos felebbezése Bajsa 
községnek a községi orvosi lakbér emelést 
megtagadó határozata ellen.

76. Sajgó László felebbezése Szond köz­
ségnek működési pótlék iránti kérvénye tár­
gyában hozott határozata ellen.

77. Papp Jenő felebbezése Apatin község­
nek visszatartott fizetésének kiutalványozását 
megtagadó határozata ellen.

78. Kohn Ármin boróci lakos felebbezése 
Boróc községnek a községi orvos által fize­
tendő nyugdijjárulék egy részének a község 
által való viselését megtagadó határozata ellen.



79. Dr. Perlcsz Ede fulebbezése Palánka 
községnek a körorvos által fizetendő nyugdij- 
járulők egy részének a közsfég által való 
viselését megtagadó határozata ellen.

80. Hiúi József felebbezése Palánka köz­
ségnek a községi pénzek és a község által 
kezelt alapok elhelyezése tárgyában hozott 
határozata ellen.

81. Gyurosevits Mladen felebbezése Boróc 
községnek a gör. kel. szerb iskola épület, 
átalakítási munkálatainál megmaradt régi 
anyagok felhasználása tárgyában hozott ha­
tározata ellen.

82. Gyurosevits Mladen felebbezése Boróc 
községnek a gör. kel. szerb tanítói lakban 
felállítani kért kályhák ügyében hozott hatá­
rozata ellen.

83. Ziegler József felebbezése Bácsordas 
községnek a szond—hódsági ti. é. vasútvonal 
mentén létesítendő vasúti megállóhely épí­
tési költségeihez való hozzájárulás tárgyában 
hozott határozata ellen.

84. Both József és társai felebbezése Kis­
kér községnek a táncmulatságok stb. alkal­
mával a tűzoltói kirendeltségek díjazására 
vonatkozó községi szabályrendeletek tárgyá­
ban hozott határozata ellen
^ 85. Barna Mátyás és társa felebbezése 

Kula községnek a községi segédjegyzői lak­
bér megállapítása tárgyában hozott határo­
zata ellen.

86. Polieh Simon és társai, továbbá Ku- 
tyancsics Milán és társai felebbezése Kula 
községnek a községi orvos telefonjának be­
vezetési és előfizetési költségei tárgyában 
hozott határozata ellen.

87. Dr. Műnk Adolf felebbezése Ujverbász 
községnek az ujverbászi mükőgyár reklám­
bódéjának felállítása tárgyában hozott hatá­
rozata ellen.

88. Bern Miklós községi bíró felebbezése 
Kiskér községnek Pfeifer Fiilöp bora után 
eső boritaladónak a községi biró ingatlanaira 
való telekkönyvi biztosítása tárgyában hozott 
határozata ellen.

89. Galaez Illés társai felebbezése Kucora 
községnek a rendőrség fizetésemelésének 
megtagadása tárgyában hozott határozata 
éhen.

90. Dr. Schneider Károly felebbezése Kula 
községnek a községi pénzek gyümölcsözlek) 
elhelyezése tárgyában hozott határozata ellen.

91. Grigorievits János felebbezése Kula 
községnek a jegyzői lak felépítése tárgyában 
hozott határozata ellen.

92. Arnold Károly felebbezése Bácskeresz- 
tur községnek a bikaistálló és pásztoriak fel­
építése tárgyában hozott határozata ellen.

93. Nagy Kelemen felebbezése Zenta r. I. 
városnak a felsőhegyi állomáshoz vezető ut 
kiszélesítése tárgyában hozott határozata 
ellen.

94. Puskás Ferenc felebbezése Zenta r. 
t. városnak a vásári helypénzszedési jog 
bérbeadása tárgyában hozott határozata ellen.

95. Vuits János felebbezése Zenta r. t. 
városnak a nagybudzsáki ártér téli legelte­
tésre bérbeadása tárgyában hozott határozata 
ellen.

96. Politzer Leó felebbezése Zenta r. t. 
városnak Zentai Soma széksértési ügye tár­
gyában hozott határozata ellen.

97. Hevér Péter felebbezése Zenta r. t. 
városnak llevér Péter városi napidijas szol­
gálati idejének megállapítása tárgyában ho­
zott határozata ellen.

98. Száriéit Géza, úgy Hever Péter és 
tarsai felebbezése Zenta r. t. városnak az 
\ . városi végrehajtó alkalmazása tárgyában 
hozott határozata ellen.

99. Kovács Marton felebbezése Zenta r. 
t. városnak Kovács Márton haszonbér hát­
raléka lefizetése tárgyában hozott határozata 
ellen.

100. Száriéi) Géza felebbezése Zenta r. t. 
városnak a városházi toronyóra szállítása 
tárgyában hozott határozata ellen,

101. Dakota Péter felebbezése Magyarka­
nizsa r. t. városnak az elemi iskolai torna- 
tanilúi állás beszüntetése tárgyában hozott 
határozata ellen.

102. Bálint János Tóbi és társai felebbe- 
zese Zenta r. t. városnak Bálint János Tóbi

és társai haszonbér elengedés iránti kérelme 
tárgyában hozott határozata ellen.

103. Kiss Árpád felebbezése Zenta r. t. 
városnak az 1914. évre alkalmazandó dijno- 
kok tárgyában hozott határozata ellen.

104. Bruckner testvérek felebbezése Zenta 
r. t. városnak a városházi bolthelyiségek 
bérlete tárgyában hozott határozata ellen.

105. Szárich Géza felebbezése Zenta r. t. 
városnak motor beszerzése tárgyában hozott 
határozata ellen.

106. Tóth János és társai felebbezése 
Zenta r. t. városnak a felsőhegyi téglajárdák 
építése tárgyában hozott határozata ellen.

107. Singer M. és fiai, Schaffer és Pollák 
cég felebbezése Zenta r. t. városnak Singer 
M. fiai és társainak raktárhelyiségek kijelö­
lése tárgyában hozott határozata ellen.

108. Frey Márton felebbezése Zenta r. t. 
városnak a fa és fémipari ösztöndíj adomá­
nyozása tárgyában hozott határozata ellen.

109. Komolya János felebbezése Zenta 
r. t. városnak a vágóhídi hűtő éjjeli üze­
mének beszüntetése tárgyában hozott hatá­
rozata ellen.

110. Keresztury Károly felebbezése Zenta 
r. t. városnak az árverésekhez számvevő 
kiküldése tárgyában.

111. Novák János és társai felebbezése 
Zenta r. t. városnak a pásztorok félfogadása 
tárgyában hozott határozata ellen.

112. Vella László felebbezése Zenta r. t. 
városnak az állandó dijnokok lakbére tár­
gyában hozott határozata ellen.

113. Kriska János István és társai, úgy 
Bruuk P. Pál felebbezése Magyarkanizsa r. 
t. városnak az irodaszerek, nyomtatványok 
és könyvkötészeti munkák biztosítása tárgyá­
ban hozott határozata ellen.

114. Kiss Árpád felebbezése Zenta r. t. 
városnak Kiss Árpád községi képviselő joga 
gyakorlása tárgyádan hozott határozata ellen.

115. Márkus János felebbezése Zenta r. t. 
városnak Gallé Viktor v. kertésznek állásá­
ban véglegesítése és nyugdijkötelékbe felvé­
tele tárgyában.

116. Szőke Dezső felebbezése Zenta r. t. 
városnak Sz,';|ce Dezső és Pollák Miksa ke­
reskedő tanonciskolái tanítók javadalmazása 
tárgyában hozott határozata ellen.

117. Dr. Salamon Imre felebbezése Zenta 
r. t. városnak árvaszéki ügyészi előlege tár­
gyában hozott határozata ellen.

118 Rózer József és társai felebbezése 
Zenta r. t, városnak a hídfeljáró északi ol­
dalán a hullámtérbe eső terület átengedése 
tárgyában hozott határozata ellen.

119. Hergel Mór felebbezése Zenta r. t. 
városnak a közvágóhíd telkén a mészárosok 
boréi lékesilő szövetkezete által létesítendő 

i'orf8 blrgyáimn hozott határozata ellen.
. Mihály Sándor felebbezése Magyar­
kanizsa r. t. városnak a magyarkanizsai ille­
tőségű polgári fiú és leányiskolái tanulók 
tandíjmentessége tárgyában hozott határo- 
zala ellen.

121. Zentai önk. tüzoltótestület felebbezése 
zenta r. t. városnak Halász István hivatásos 
tűzoltó helyettesítési dijai tárgyában hozott 
határozata dión.

122. Máté János Némedi és társai feieb- 
bezése Zenta r. t. városnak Novoszellné 
Rózsa Piros városi szülésznő lakhelye meg- 
á ,KÍÍ6m tdlTyában hozott határozata ellen.

1-3. loth llorti Mihály felebbezése Zenta 
I. t. városnak l’óth Horti Mihály földhaszonbér 
lefizetésére halasztás tárgyában hozott hatá­
rozata ellen.

124. Dömék Károly felebbezése Magyar­
kanizsa r. t. városnak az elemi iskolalai 
igazgatólaniló liszteletdija tárgyában hozott 
határozata ellen,

. 1 “5. Gere Sándor felebbezése Magyarka- 
inzsa r. t. varosnak a szervezési szabályren­
delet módosítása tárgyában hozott határozata 
ellen.

126. Malisza Ignác felebbezése Zenta r. t. 
városnak Mmlisza Ignác népszámlálási felügyelő 
immkadija tárgyában hozott határozata ellen.

lLt. Kecskés József és társai felebbezése 
Aenta r. l. városnak a városi rendőrök ked 
vezményes tűzifa utalványozása tárgyában 
hozott határozata ellen.

128. Hergel Leó felebbezése Zenta , 
városnak Hergel Leó széksértési ügye 
gyában hozott határozata ellen.

129. Bergel Mór felebbezése Zenta r.
városnak a városi alkalmazottak részére szín ’ 
séges ruházat szállítási-vállalata tárgyáb , 
hozott határozata ellen. '

130. Zenta város tanácsa, dr. Tolrná: v 
István Csabaffy János, Kiss Simon és Heimfi 
Emil és társai felebbezése Zenta r. t. van ­
nak a városi nyugdijszabályrendelet alkot,t i 
tárgyában hozott határozata ellen.

131. Felsőhegyi András felebbezése Ze, , 
r- t. városnak Felsőhegyi András fizetés kü­
lönbözető kiutalása tárgyában hozott határo­
zata ellen.

132. Veres Árpád úgy Papp Péter és társ: j 
felebbezése Zenta r. t. városnak a városi 
belkézbositők ruhaátalánya tárgyában hozott 
határozata ellen.

133. Politzer Leó felebbezé Zenta r. I. 
városnak hirdetési szabályrendelet alkotása 
tárgyában hozott határozata ellen.

134. Berzenczey Domokos és Bózsó Mátyás 
felebbezése Zenta r. t. városnak Pintér Ferenc 
alkalmazása tárgyában hozott határozata ellem

135. Özv. Zsarkó Józsefné felebbezése 
Zenta r. t. városnak néhai Zsárkó József 
után temetési költség megállapítása tárgyá­
ban hozott határozata ellen.

136. Törteii Lukács és társai felebbezése 
Magyarkanizsa r. t. városnak a lovaskézbe- 
sitök lótartási átalánya tárgyában hozott 
határozata ellen.

137. Dulosy Jenő felebbezése Zenta r. t. 
városnak Dulosy Jenő hitoktató hitfelekezeti 
segély kérelme tárgyában hozott határozata 
ellen.

138. Keresztury Károly felebbezése Zenta 
r. t városnak a keresztesi faiskolai kerítés 
melletti nyárfák kivágatása tárgyában hozott 
határozata ellen.

139. Szőke János és társai felebbezése 
Zenta r. t. .árosnak Szőke János és társai 
állasának véglegesítése tárgyában hozott ha­
tározata ellen

140. Politzer Leó felebbezése Zenta r. I. 
városnak Politzer Leó széksértési pénzbír­
sága tárgyában hozott határozata ellen.

141. Dr. Király Sándor és társai felebbe­
zése Magyarkanizsa r. t. városnak a nyugdij- 
szahályrendelet alkotása tárgyában hozott 
határozata ellen.

142. Rudics János és társa felebbezése 
Zenta r. t. városnak Tornyos pusztán egy 
egyénnek marhajárlatok kiállítására kirende­
lése tárgyában hozott határozata ellen.

14o. Dr. Glücksthal Adolf felebbezése Zenta 
r. t. városnak a hevenyfertőző betegségben 
elhunytak részére hullaház építése tárgyában 
hozott határozata ellen.

144. Molnár Sz. Vince felebbezése Zenta 
r. t. városnak Molnár Sz. Vincének Tóth 
András elleni pere tárgyában hozott hatá­
rozata ellen.

145. Tóth Márton felebbezése Zenta r. t. 
városnak a Mészáros-utca kisajátítása tár­
gyában hozott határozata ellen.

146. Kolozsvári Gyula és társai felebbezése 
Csonoplya községnek a rendőrség fizetésének 
felemelése tárgyában hozott határozata ellen.

147. Patacsics Dániel felebbezése Cso­
noplya községnek a zomborvidéki lecsapoló 
társulat által a jegyzői, tanítói és kántori 
földek után fizetendő vizszabályozási költ 
ségek fizetése tárgyában hozott határozat1 
ellen.

148. Strahl József és társai felebbezése 
Körlés községnek a rendőrség drágasági pót 
léka tárgyában hozott határozata ellen.

149. Csesznak Mihály felebbezése Kölpém 
községnek Frontz Henrik segédjegyző és 
Szigeti József irnok-végrehajtónak lakból 
megállapítása tárgyában hozott határozata 
ellen.

150. A községi rendőrség felebbozés< 
Kerény községnek a rendőrség fizetésének 
felemelése tárgyában hozott határozata ellen

151. Riesz Filipina felebbezése Ósóvé köz­
ségnek Riesz Filipina községi bába fizeté­
sének beszüntetése tárgyában hozott hátú 
rozata ellen.



152. Hajdú Gábor felebbezése Kölpénv 
község határozata ellen az újvidéki járás 
községeinek határozatai a rendőrfelügyelő, 
I ; zslizetés, utiáltalány és lakbér felemelése
t.rgyában.

! 53. Gáspár Vendel felebbezése Küllőd 
le végnek az utcák és terek szabályozására 
, , újabb munkálat elkészítése tárgyában 
][, /iitt határozata ellen.

154. Pfiszter Károly felebbezése Ófutak 
Ív -égnek a felekezeti iskolák fentartásához 
v, v hozzájárulás tárgyában hozott határo- 
z,,i i ellen.

! V>. Tiszakálmánfalva község felebbezése 
Tens rin községnek Sas Verona tartási dijai­
nak lefizetése tárgyában hozott határozata 
elhal.

156. Bari János felebbezése Nagybaracska 
községnek a községi kisbirák fizetésemelése 
tárgyában hozott határozata ellen.

i -57. tiacsity Atyim és társai felebbezése 
.Vnimja községnek a községi rendőrség fize­
ti nőiese tárgyában hozott határozata ellen.

158. Einwiller Antalné felebbezése Regőce 
községnek a községi bába fizetésemelése 
tárgyában hozott határozata ellen.

159. Varagily Sándor felebbezése Sajkás- 
giörgye községnek a járványkórházi ápolók 
fizetésének leszállítása tárgyában hozott ha­
tározata ellen.

160. Dr. Székely Salamon felebbezése 
Stijkasszentivan községnek a trachoma gyógy­
kezelésért járó díjazása tárgyában hozott 
határozata ellen.

161. Dr. Stein Jakab felebbezése Tisza- 
kalmátitatva községnek a községi orvos fu- 
varátalányának kifizetése tárgyában hozott 
határozata ellen.

162. Husserl Manó felebbezése Magyar- 
kanizsa r. t. városnak a városháza egyik 
bádogereszcsatornájának ki lyukadása követ­
keztében előállott károk megtérítése tárgyában 
hozott határozata ellen.

163. Dr. Vermes Dezső felebbezése Regőce 
községnek a községi orvos nyugdijjáruléka 
tárgyában hozott határozata ellen.

164. Dr. Drozd Andor felebbezése Bácsbokod 
községnek a községi orvos nyugdijjáruléka 
tárgyában hozott határozata ellen.

165. Bereczkó Dénes felebbezése Dávod 
községnek Vojnils Béla községi Írnok fizetés 
emelését megtagadó határozat ellen.

166. Naszvagyi András felebbezése Felső- 
Ka hol községnek a rendőrségi drágasági pót­
léka tárgyában hozott határozata ellen.

16r. Odry Andor felebbezése Herczegszántó 
községnek a községi orvos nyugdijjáruléka 
tárgyában hozott határozata ellen.

168. Grosity István és társai felebbezése 
Herczegszántó községnek dülőnt eladása tár­
gyában hozott határozata ellen.

*69. Matheisz-Vinczénó felebbezése Hor- 
czvgszántó községnek segélyezését megtagadó 
tárgyában hozott határozata ellen.

i i'O. A kátyi evangelékus egyház község 
felebbezése Káty községnek a német nyelv 
tanításáért külön díjazást megtagadó tárgyá- 
h ni hozott határozata ellen.

1 i"l. Sztojanovits Milivoj felebbezése 
m.izsor községnek az iskolaszéki jegyző tisz­
tei. Idijának megvonása tárgyában hozott há­
tin zata ellen.

.'2. Bácsborsód Község felebbezése Bács- 
bnl"1 községnek az oráosi lak vétele tár- 
k'yun a hozott határozata ellen. 
f-iV Bernhardt Ferenc felebbezése Bács- 
0 < v- i községnek az összes községi alkal- 

'"azotiak felemelt fizetésének megvonása 
•‘rgyáhan hozott határozata ellen.

Nacsa Ignác felebezése Bácsföldvár 
10 1 311 ok segélyének beszüntetése tárgyában 
J,(1 M. határozata ellen. 
v -ö. Udvardi Mihály és társai felebbezése 
!,! :onos községnek a kovács cs lakatos 

Adatok mihénti biztosítása tárgyában 
1 nil. határozata ellen.

‘6. Simíts Stefánia felebbezése Túrja 
ngnek személyi pótléka tárgyában hozott 

vhatározata ellen.
'<• Szenttamási izraelita hitközség feleb- 

lise Szenttamás községnek segélyének 
'"elése tárgyában hozott véghatározataion.

178. Bákos György és társai felebbezése 
Ada községnek a halastó bérlete tárgyában 
hozott határozata ellen.

179. Homolya László felebbezése Martor.os
községének az állatorvosi látogatási dijak 
megállapítása tárgyában hozott határozata 
ellen. .

180. Dr. Burtik Győző felebbezése Ada 
községnek a községi kórház felszerelése tár­
gyában hozott határozata ellen.

181. Kovács Ignác és társai, úgy Topolszky 
Mirkó és társai felebbezése Pétcrréve község­
nek az adójegyzői állás beszüntetése tárgyá­
ban hozott véghatározata ellen.

182. Molnár Antal és társai felebbezése 
Ada községnek a rendőrségi dijak kiutalvá­
nyozása tárgyában hozott véghalározata ellen.

183. Molnár Antal és társai felebbezése 
Ada községnek a rendőrök fizetésének fel­
emelése tárgyában hozott véghalározata ellen.

184. Dr. Feuer Lipót és társai felebbezése 
Mohol községnek a községi osvnsok nyugdíj- 
járuléka tárgyában hozott végbatarozata ellen.

185. A 14 Csajkás község képviselőtestü­
letének határozatai a réti pénz feleslegéből 
350000 korona felosztása tárgyában.

186. A titeli rétkezelő-bizottság határozata 
a réti földek felmérésére kötött vállalati 
szerződés módosítása tárgyában.

187. Kunbaja határozata országos árvíz- 
károsultak segélyezése tárgyában.

188. Militics határozata a kéményseprő 
fizetésemelése tárgyában.

189. Militics határozata az óvónő fűtő­
anyagának megváltása tárgyában.

190. Bács határozata Szent ivánszki Ferenc 
hátralékának leírása tárgyában.

191. Dernye határozata az anyakönyvi 
dijak hováforditása tárgyában.

192. Bácsujfalu határozata a községi orvos 
nyugdijjáruléka tárgyában.

193. Tataháza határozata az anyakönyvi 
dijak hováforditása tárgyában.

194. Dernye határozata a körorvos nyug­
dijjáruléka tárgyában.

195. Hódság határozata ház vétel tárgyában.
196. Kunbaja határozata a kisbirák ruhá­

zatának kiegészítése tárgyában.
197. Katymár határozata a kisbirák fizetés- 

emelése tárgyában.
198. Militics határozata a községi orvos 

nyugdijjáruléka tárgyában.
199. Liliomos határozata ugyanazon tárgy­

ban.
200. Paripás határozata Ettenhofer Sándor 

gondozási dija tárgyában
201. Dernye határozata a tanítók fizetés- 

kiegészítése tárgyában.
202. Militics határozata telekvétel tár­

gyában.
203. Borota határozata a községháza bel- 

telkének bekérilese tárgyában.
204. Kunbaja határozata a jegyző adóhát­

ralékának előlegezése és földadójának átvál­
lalása tárgyában.

205. Káty határozata a vadászati jog bér­
beadása tárgyában.

206. Mélykút határozata segédjegyzők fize­
tésrendezése tárgyában.

207" Vajszka határozata Müller és Gramma 
községi adójának visszatérítése tárgyában.

208. Borota határozata Szabó Antal volt 
Írnok nyugdijjárulék hátraléka tárgyában.

209. Kula határozata a vadászati jog bérbe­
adása tárgyában.

210. Ujverbász hason tárgyú határozata. 
'11. Dunagárdony hason tárgyú határozata.

212. Borota határozata az előfogadási 
szolgálat biztosítása tárgyában.

213. Jánoshalma határozata ingatlan ela­
dása tárgyában.

214. Hódság határozata a községháza előtti 
köztér kikövezése tárgyában.

215. Hódság határozata az anyakönyvi 
dijak hová fordítása tárgyában.

216. Hódság határozata a vakokat gyá- 
molitó országos egyesület támogatása tár­
gyában.

217. Militics határozata a községi választó 
kerületek beosztása tárgyában.

218. Bácsordas határozata az anyakönyvi 
dijak hová fordítása tárgyában.

219. Kölpény határozata a vadászati jog 
bérbeadása tárgyában.

220. Liliomos határozata ingatlan átenge­
dése tárgyában.

221. Szil berek határozata a községi orvos 
nyugdijjáruléka tárgyában.

222. Bácsordas határozata telefon előfizetés 
tárgyában.

223. Paripás határozata Schmidt Ádám 
községi pénztárnok személyi pótléka tárgyában.

224. Paripás határozata a nagyvendóglő 
újjá építése tárgyában.

225. Vajszka és Bogyán határozata az 
anyakönyvi dijak átengedése tárgyában.

226. Borota határozata tizedes mérleg be­
szerzése tárgyában.

227. Vajszka és Bogyán határozata a ké­
ményseprővel kötött szerződés tárgyában.

228. Bácsordas határozata a községi alkal­
mazottak jutalmazása tárgyában.

229. Bács határozata két félszer építése 
tárgyában.

230. Paripás határozata a kisbirák drága­
sági pótléka tárgyában.

231. Bácsordas határozata Pfeifer Alajos 
kántortanitó javadalmazása tárgyában.

232. Bács határozata gyepmesteri lakás 
vétele és hullaégető kemence felállítása tár­
gyában.

233. Liliomos község csendőrlaktanya bér­
leti szerződése.

234. Borota határozata a tanyai gyermekek 
két téli menhelyének bérleteihez való hozzá­
járulás tárgyában.

235. Vajszka—Bogyán határozata a borital 
és husfogyasztási adókezelők jutalmazása 
tárgyában.

236. Bogyán határozata a esetnek fizetés- 
emelése tárgyában.

237. Vajszka és Bogyán határozata kise­
gítő munkaerő alkalmazása tárgyában.

238. Bogyán határozata az előfogatossal 
kötött szerződés tárgyában.

239. Katymár határozata Kühn János fo­
gyasztási adópénztárnok fizetésemelése tár­
gyában.

240. Paripás határozata a községi szegé­
nyek segélyezése tárgyában.

241. Dernye határozata a körállatorvos 
telefonállomása, tárgyában.

242. Dernye határozata a községi alkalma­
zottak drágaság! pótléka tárgyában.

243. Dernye határozata ideiglenes kölcsön 
felvétele tárgyában.

244. Szilágyi határozata a vadászati jog 
bérbeadása tárgyában.

245. Katymár határozata ingatlan eladása 
tárgyában.

246. Paripás határozata Ivencz Ferenc 
községi orvos kegydija tárgyában.

247. Jánoshalma határozata Csorba Ferenc 
és társai részére dülőnt átengedése tárgyában.

248. Liliomos határozata a legelődij mi­
kénti kivetése tárgyában.

249. Militics határozata mosztongahid és 
töltés építése tárgyában.

250. Szond határozata a községi orvos 
nyugdijjáruléka ügyében.

251. Apa tin határozata a községi orvos 
nyugdijjáruléka ügyében.

252. Bácsfeketehcgy határozata a községi 
orvos nyugdijjáruléka ügyében.

253. Bácskossuthfalva határozata a községi 
orvos nyugdijjáruléka ügyében.

254. Csantavér határozata a községi orvos 
nyugdijjáruléka ügyében.

255. Szeghegy határozata a közsági orvos 
nyugdijjáruléka ügyében.

256. Sztapár határozata a községi orvos 
nyugdijjáruléka ügyében.

257. Topolya határozata a községi orvos 
nyugdijjáruléka ügyében.

258. Kishegyes határozata a községi orvos 
nyugdijjáruléka ügyében.

259. Pacsér határozata a községi orvos 
nyugdijjáruléka ügyében.

260. Bácskossuthfalva határozata az ottani 
háziipar vállalatnak füztelep haszonbér iránti 
kérvénye ügyében.

261. Bácskossuthfalva határozata a refor­
mátus templom részére beszerzendő toronyóra 
tárgyában.



262. Szeghegy határozata az önkéntes tűz­
oltó egylet segélyezése ügyében.

263. Szeghegy határozata az iparos tanonc­
iskolái tanítók tiszteletdija ügyében,

264. Csantavér határozata a gyepmester 
béremelése ügyében.

265. Csantavér határozata Magosi Kálmán 
tanító díjazása ügyében,

266. Bácsf'eketehegy határozata a községi 
orvos lótartási segélye tárgyában.

267. Bácsf'eketehegy határozata az 1913. 
évi anyakönyvi dijak hovaforditása tárgyában.

268. Szond határozata az' anyakönyvi dijak 
hovaforditása tárgyában.

269. Szond határozata a templom kibőví­
tési költségek tárgyában.

270. Apatin határozata az iparostanonc- 
iskolai hitoktató díjazása tárgyában.

271. Pacsér határozata a Népház telkének 
ajándékozása tárgyában.

272. Doroszló határozata" Hanák Márton és 
társaival halastó létesítése céljából kötött 
haszon béri szerződés tárgyában.

273. Bácsszentiván határozata a fogyasz­
tási adókezelési jutalék tárgyában.

274. Topolya határozata gróf Zichy Béla 
adománya tárgyában.

275. Bácsszentiván határozata a községi 
orvosi nyugdíjalap tárgyában.

276. Bácsszentiván határozata a hitoktatói 
dij megállapítása tárgyában.

277. Bácsszentiván határozata az anyakönyvi 
kivonat! dijak felhasználása tárgyában.

278. Bácskossuthfalva határozata az anya­
könyvi kivonati dijak felhasználása tárgyában.

279. Bácskossuthfalva határozata a lámpa- 
gyujtogalók béremelése tárgyában.

280. Topolya határozata a községi kisbirák 
béremelése tárgyában.

281. Topolya határozata a lovasszolgák 
fizetésfelemelése tárgyában.

282. Topolya határozata Hesz Máron temető­
csősz fizetésemelése tárgyában.

283. Topolya határozata a gyepmester 
fizetésemelése tárgyában.

284. Topolya határozata a rendőrvezető 
fizetésemelése tárgyában.

285. Szeghegy határozata a községi szol­
gák fizetésemelése tárgyában.

286. Szeghegy határozata az anyakönyvi 
dijak felhasználása tárgyában.

287. Csantavér határozata a lovas kisbiró 
lótartási átalányának felemelése tárgyában.

288. Csantavér határozata az 1912. és 1913. 
évi pótadó leírások tárgyában.

289. Apatin határozata a töltésfenntartási 
alap megszüntetése tárgyában.

290. Apatin határozata a községi végrehajtó 
fizetésrendezése tárgyában.

291. Apatin határozata a kéményseprő 
fizetésemelése tárgyában.

292. Csantavér határozata az újonnan rend­
szeresített tanítói állás tárgyában.

293. Csantavér határozata a vasul melletti 
községi ingatlan feltöltóse tárgyában.

294. Bajsa határozata az anyakönyvi kivo­
nati dijak felhasználása tárgyában.

295. Kishegyes határozata a községháza 
átalakítása tárgyában,

296. Topolya határozata az ovodai dajka 
fizetésemelése tárgyában.

297. Monostorszeg határozata legelő bérlet 
tárgyában.

298. Szilágyi határozata az anyakönyvi 
kivonati dijak tárgyában.

299. Szond határozata a jcgyzőfiü'etés fel­
emelése tárgyában.

300. Kishegyes határozata az orvosi nyug- 
dijjárulék tárgyában.

301. Szeghegy határozata egy napidijas 
alkalmazása tárgyában.

302 Szeghegy határozata uj sogédjegyzői 
állás rendszeresítése tárgyában.

303. Topolya határozata a rendőrség fizetés- 
felemelése tárgyában.

304. Apatin határozata a végrehajtó átalá­
nya tárgyában.

305. Monostorszeg határozata az anya­
könyvi dijak felhasználása tárgyában.

3Ö6. Bácskertes határozata a nagyvendéglő 
bét lote tárgyában.

307. Topolya határozata behajthatatlan 
földhaszonbérek leírása tárgyában.

308. Topolya határozata az irnok-végrehaj- 
tói állás átszervezése tárgyában.

309. Bácskossuthfalva határozata a községi 
szolgák (kisbirák) béremelése tárgyában.

310. Topolya határozata a villanyvilágítás 
tárgyában.

31 j. Parrag község határozata a gör. kel. 
szerb tanítók illetményeinek rendezése tár­
gyában.

312. Dunacséb község határozata a róm. 
kath. hitfelokezeti tanítók lakbér- és kert­
illetményeinek megállapítása tárgyában.

313. Palánka község határozata az 1913. 
évben befolyt anyakönyvi dijak átengedése 
tárgyában.

314. Palánka község határozata az adó­
szedő pénztárnok fizetésének rendezése tár­
gyában.

315. Palánka község határozata a vágóhídi 
szolga fizetésének rendezése tárgyában.

316. Dunabökény község határozata egy 
marhamérleg beszerzése tárgyában.

317. Dunacséb község határozata az elő- 
fogatosi szolgálat biztosítására kötött vállalati 
szerződés elfogadása tárgyában.

318. Dunabökény község határozata a fa­
iskolai kertész fizetésének felemelése tár­
gyában.

319. Uj palánka község határozata a köz­
ségi iskolaszolga fizetésének felemelése tár­
gyában.

320. Dunabökény község határozata az 
1913. évben befolyt anyakönyvi dijak áten­
gedése tárgyában.

321. Hódság község határozata a községi 
közdűlő közutak megszükitése folytán eladott 
ingatlanokról készített adásvevési szerződések 
elfogadása tárgyában.

322. Opalánka község határozata a II. se­
gédjegyző fizetésének rendezésére vonatkozó 
pótszabályrendelet elfogadása tárgyában.

323. Bácstóváros község határozata a kincs­
tári baraföldek megvétele tárgyában.

324. Ópalánka község határozata az anya­
könyvi dijak átengedése tárgyában.

325. Dunacséb község határozata a róm. 
kalh. hitfelekezeti iskolánál alkalmazandó h. 
tanító fizetésének felemelése tárgyában.

326. Opalánka község határozata a köz­
ségi szegények segélyezése tárgyában.

327. Palona község határozata Bálits Ádám 
segélyezése tárgyában.

328. Bulkeszi község határozata a gyep­
mesterrel kötött szerződés elfogadása tár­
gyában.

329. Ujpalánka község határozata az utcai 
vizek levezetése, átereszek és hidak építése 
tárgyában.

330. Kiskér község határozata a vasúti 
megállóhelyhez vezető utón gyalogjárda léte­
sítése tárgyában.

331. Paripás község határozata a községi 
utakon levő fák átengedése tárgyában.

332. Dunacséb község határozata egy híd­
mérleg felállítása és a mérlegdijak megálla­
pítása tárgyában.

333. Dunabökény község határozata a köz­
ségi segédjegyzök lakbérének megállapítása 
tárgyában.

334. Dunacséb község határozata az 1913. 
évben befolyt anyakönyvi dijak hovaforditása 
tárgyában.

335. Dunabökény község határozata a köz­
ségi orvos nyugdijjárulékához 2%'kai való 
hozzájárulás tárgyában.

336. Dunacséb község határozata a köz­
pénztári feleslegnek az építkezési alaphoz 
leendő csatolása tárgyában.

337. Bulkeszi község határozata a községi 
kisbirák drágasági pótléka tárgyában.

338. Ujverhász község határozata a vasúti 
állomáshoz vezető törvényhatósági közút fá­
sítása tárgyában.

339. Nemesmilitics község határozata a 
községi közdűlő közutak törzskönyvi munká­
latainak elkészítése tárgyában.

340. .Szépliget község határozata a községi 
oryos nyugdijjárulékához 2°/o-al való hozzá­
járulás tárgyában.

341. Dunabökény község határozata az 
üresedésben levő esküdti állással egybekötött 
javadalmazásnak szétosztása tárgyában.

342. Palánka község határozata a polgári

iskolával kapcsolatos kézimunka tan fob, ,n 
részére helyiségépitése tárgyában.

343. Palánka község határozata a jég-, :,j 
lak céljára megvett ház tatarozást költségei, ;■ 
engedélyezése tárgyában.

344. Mozsor, Sajkásszentiván, Sajkásgv
gye és Tündéres községek határozatni , 
tervezett nagybecskorek—titel—tündére
dunagárdony—zsablyai h. é. vasút célja ., 
szükséges községi földterületek átenged ... 
tárgyában.

345. Magyarkanizsa város határozata ,t 
szt. János szobortól a Zanai-féle tany, „ 
terjedő műut jókarba helyezési költse, ■ 
tárgyában.

346. Óbecse község határozata az óbe* o 
—kishegyesi községi (közdűlő) közút épít, í 
munkának biztosítása és a Deutsch lm <3 
budapesti vállalkozó céggel kötött utépiti 
vállalati szerződés jóváhagyása tárgyában.

347. Zenta város határozata a zenta - 
tornyos!, községi (közdűlő) közút építési mun­
káira vonatkozó útépítési vállalati szerződ, s 
elfogadása és jóváhagyása tárgyában.

348. Hódság község határozata a szond - 
hódsági h. é. vasút mentén létesítendő vasúti 
nyegálló építési költségeihez való hozzájáru­
lás tárgyában.

349. Bácsbokod község határozata a pár- 
bér beszedése tárgyában.

350. Bácskeresztur község határozata a 
községi Írnokok fizetésrendezése tárgyában.

351. Bácskeresztur község határozata sze­
gény tankötelesek felruházása tárgyában.

352. Bácskeresztur község határozata Szűcs 
János földhaszonbérének törlése tárgyában

353. Bóreg község határozata az Írnok- 
végrehajtói állásnak segédjegyzői állássá való 
átszervezése tárgyában.

354. Cservenka község határozata a bor­
es husfogyaszlási adó kezelése tárgyában.

355. Cservenka község határozata a 11. 
orvosi állás javadalmazása tárgyában.

356. Gara község határozata a vadászati 
jog bérbeadása tárgyában.

357. Herczegszántó község határozata az 
utcaszabályozása folytáni kártalanítás meg­
állapítása tárgyában.

358. Kuczora község határozata a belte­
rületén összegyűlendő csapadékvizek elveze­
tésere szolgáló árkok létesítése és fenntartá­
sára vonatkozó szabályrendelet tárgyában.

359. Kuczora község határozata a járda­
szabályrendelet. elfogadása tárgyában.

360. Kula község határozata a községi 
orvos nyugdijjáruléka egy részének átvétele 
tárgyában.

361. Nagybaracska község határozata a 
lámpagyujtogatú díjazása tárgyában.

362. Óverbász község határozata a köz­
ségi kertész javadalmazásának megállapítása 
tárgyában.

363. Óverbász község határozata Szukolu 
Róza gépirónő jutalmazása tárgyában.

364. Óverbász község határozata a máso 
dik irnoki állás javadalmazásának újbóli 
megállapítása tárgyában.

365. Óverbász község határozata a köz 
ségi orvos nyugdijjáruléka egyrészének ál- 
vétele tárgyában.

366. Óverbász község határozata a községi 
rendőrség lakbérének felemelése tárgyában

367. Regőce község határozata a községi 
jegyző által a községi pénztárnok vissza­
térítendő összeg elengedése tárgyában.

368. Torzsa község határozata a községi 
óvónő illetményeinek rpegállapitása tárgyában.

369. lorzsa község határozata a villantó- 
világítási oszlopoknak a Ferencz csatorna 
területén leendő elhelyezése tárgyában.

370. Torzsa község határozata a községi 
orvos nyugdijjáruléka egy részének átvétel* 
tárgyában.

371. Torzsa község határozata járvány 
kórház ápolói állás szervezése tárgyában.

372. Torzsa község határozata a rendőrség 
fizetésemelése tárgyában.

373. lorzsa község határozata a vásár 
bérlő bérelengedése tárgyában.

374. Ujverbász község határozata a köz­
ségi rendőrség fizetésfelemelése tárgyában.

375. Ujverbász község határozata a szőlő-



i .-li protestáns iskola évi segélyezése tár- 
. aban.

,176. Ujverbász község határozata második 
i: oki állás szervezése tárgyában.

177. Ujverbász község határozata a köz- 
- ;i végrehajtó fizetésemelés tárgyában.

,178. Veprőd község határozata az adó- 
s I i.löi állás beszüntetése és a községi pénz- 
I, ;iok fizetésfelemelése tárgyában.

179. Veprőd község határozata egy máso­
lj í mélyfúrású s illetve artézi kút lótesitése 
tó ■yában.

'0. Veprőd község határozata kisegítő 
ili ik alkalmaztatás! költségeinek fedezése 
tó ;.:' aban.

;i . Vaskút község határozata az újonnan 
épített iskolák kerítésének létesítése tárgyában.

382 Cservenka község határozata néhai 
Kari Bálint számadási téritménye tő: lése 
tár', aban.

. Cservenka község határozata a nya­
kba, vi kivonali dijak átengedése tárgyában.

I. Cservenka község határozata Markó 
I . magánóvodájának segélyezése tárgyában.

,,sö. Kiskér község határozata a községi 
( , is nyugdijjáruléka egy részének átvétele 
I, gvában.

ISO. Kiskér község határozata a jegyzői 
iroda kibővítése tárgyában.

■'187. Kiskér község határozata a községi 
rendőrségi létszám felemelésének megtaga­
dása tárgyában.

•188. Kucora község határozata az anya­
könyvi kivonati dijak átengedése tárgyában.

689. Kula község határozata a fcrtőllenitő 
jutalmazása tárgyában.

690. Kula község határozata a Béla-pusztai 
iskola építési költségeinek fedezése tárgyában.

691. Kula község határozata az anya­
könyvi kivonati dijak átengedése tárgyában.

692. Kula község határozata a fogyasztási 
adukezelő díjazása tárgyában.

693. Kula község határozata a Béla-pusztai 
iskola szolga javadalmazása tárgyában.

694. Ujverbász község határozata polgári 
leányiskola építése tárgyában.

3í>b. Ujverbász község határozata bérleti 
összegek törlése tárgyában.

696. Ujverbász község határozata a köz­
ségi orvos nyugdijjáruléka egy részének 
átvétele tárgyában.

397. Ujverbász. község határozata a fő- 
gimnáziumi költségek fedezése tárgyában.

698. Ujverbász község határozata Bayerle 
Korosztály földvételár hátraléka egy részének 
elengedése tárgyában.

699. Ujverbász község határozata a keres­
kedő tanonc iskola világítási segélye tár­
gyában.

100. Veprőd község határozata ingatlan 
vétel tárgyában.

*01. Veprőd község határozata házszám- 
tnnlák beszerzése tárgyában.

102. Veprőd község határozata dr. Faller 
- ■ 'jós kártalanítása tárgyában.

403. Veprőd község határozata az anya- 
kmyvi kivonati dijak átengedése tárgyában.

104. Veprőd község határozata a községi 
' vos nyugdijjáruléka egy részének átvétele 
tárgyában.

605. Zenta város határozata a Malom és 
or utcák és a vágóiadhoz vezető ut mun- 
uiinak felülvizsgálata.
6. Zenta város határozata az 1914. évre 

■en endö rövid lejáratú kölcsön.
, 6 ‘. Zenta város határozata Gyömrei Antal 
nasz' 'bér szerződése felbontása tárgyában.

668. Zenta város határozata Gulyás Ferenc 
vsai haszonbér szerződés felbontása 

'-yában.
09. Zenta város határozata Jánosi István 
zonbér szerződése felbontása tárgyában.

110. Zenta város határozata Gyömrc András 
szonbér szerződése tárgyában.
*11. Zenla város határozata Komolya 

''rgely haszonbér szerződése tárgyában.
*12. Zenta város határozata Cselló Ferenc 

uiszonbér szerződése tárgyában.
413. Zenta város határozata Andruskó 

karoly haszonbér szerződése felbontása lár­
vában.

114. Zenta város határozata Győri Károly 
"tszonbér szerződése felbontása tárgyában.

415. Zenta város határozata a házipénztárt 
kisegítő alapból 1912. évben kölcsönvett 
45000 korona visszafizetés tárgyában.

416. Zenta város határozata az 1912. évben 
a Kazinczy slb. utcákban készült aszfaltjárdák 
felülvizsgálata és a költségek utalványozása 
tárgyában.

417. Zenta város határozata az ize. hit­
községi lak előtt készült aszfaltjárda költségei 
elengedése tárgyában.

418. Zenta város határozata Márkus Péterrel 
kötött haszonbér szerződés felbontása tár­
gyában.

419. Zenta város határozata Múzsa Mihály-
lyal kötött haszonbér szerződés felbontása 
tárgyában. '

420. Zenta város határozata Burány Jó­
zseffel kötött haszonbér szerződés felbontása 
tárgyában.

421. Zenta város határozata Rábaközi 
József haszonbér szerződése felbontása tár 
gyában.

422. Zenta város határozata Halász József 
haszonbér szerződése felbontása tárgyában.

423. Zenta város határozata Berta Jánossal 
kötött haszonbérleti szerződés felbontása tár­
gyában.

424. Zenta város határozata Várullik Já­
nossal kötött szerződés felbontása tárgyában.

425. Zenta város határozata Tóth Gergely 
és társai haszonbér szerződése felbontása 
tárgyában.

426. Zenta város határozata Barta Antal 
haszonbér szerződése felbontása tárgyában.

427. Zenta város határozata az Árpád-, 
Anna- és Zrinyi utca és a heti állatvásártér 
kikövezése tárgyában.

428. Zenla város határozata Belovay Mihály 
államsegély hátraléka leírása tárgyában.

429. Magyarkanizsa város határozata a 
téglagödrök lecsapolási munkálatai tárgyában.

430. Zenta város határozata a kórház ter­
veinek elkészítése tárgyában.

431. Zenta város határozata Gyctrai Ger­
gely haszonbér szerződése felbontása tár­
gyában.

432. Magyarkanizsa r. t. város határozata 
kath. hitoktatói állás szervezése tárgyában.

433. Magyarkanizsa r. t.-város határozata 
özv. Börcsök Józsefnéval kötött haszonbér 
szerződés felbontása tárgyában.

434. Zenta város határozata Körösi János 
és társai előfogatosok fizetésemelése tár­
gyában.^

435. Zenta város határozata a téglajárdák 
felülvizsgálata tárgyában.

436. Zenta város határozata Huszár József 
földhaszonbér szerződése felbontása tárgyában.

437. Zenla város határozata" Nyegován
Illés utóállitási díjhátraléka leírása tárgyában.

438. Zenta város határozata Turnbácz
Lajos utóállitási díjhátraléka leírása tár­
gyában.

439. Zenta város határozata Kecskés Unok 
utóállitási díjhátraléka leírása tárgyában.

440. Zenta város határozata Horváth Antal 
utóállitási díjhátraléka leírása tárgyában.

441. Zenta város határozata Szűcs Flórián 
utóállitási díjhátraléka leírása tárgyában

442. Zenta város határozata Ivanovits
Vláda utóállitási díjhátraléka leírása tár­
gyában.

443. Zenla város határozata Montag Izidor 
utóállitási díjhátraléka leírása tárgyában.

444. Zenta város határozata Baity Hadován 
utóállitási díjhátraléka törlése tárgyában,

445. Zenta város határozata Klein Dávid 
utóállítási díjhátraléka törlése tárgyában.

446. Zenta város határozata Pócs Péter 
utóállitási díjhátraléka törlése tárgyában.

447. Zenla város határozata a főgimná­
ziumba szükséges motoros szivattyú beszer­
zése tárgyában.

448. Zenta város határozata a szent István 
templom építési munkálatainak vállalatra 
adása tárgyában.

449. Zenta város határozata Szögi Lukács 
aaszonbér szerződése felbontása tárgyában.

450. Zenta város határozata a Petőfi stb. 
utcák pótutófel ül vizsgálata tárgyában.

451. Zenta város határozata a Kígyó-utca 
kikövezése tárgyában.

452. Zenta város határozata a városháza

és vásárcsarnok vízvezetéki és csatornázási 
munkálatainak vállalatba adása tárgyában.

4o3. Zenta város határozata a mezőgaz­
dasági munkásalap megszüntetése tárgyában.

454. Magyarkanizsa r. t. város határozata 
a szállási csendőrörs részére istálló és mel­
lékhelyiségek építése tárgyában.

455. Zenta város határozata Sibality Illés 
utóállitási díjhátraléka törlése tárgyában.

4o6. Zenta város határozata Hoffmann 
Sándoi és Körösi Péter államsegélye vissza­
térítése tárgyában.

457. Zenta város határozata Surányi Pál 
és társai részére rőzso megszavazása tár­
gyában.

458. Zenta város határozata a belső és 
külső járási földeknek 10 évre bérbeadása 
tárgyában.

459. Zenta város határozata Komolya 
József haszonbérszerződésc felbontása tár­
gyában.

460. Zenta város határozata Szabó János 
haszonbérszerződésc felbontása tárgyában.

461. Zenta város határozata a kéjelgési 
ügy szabályozása tárgyában.

462. Zenta város határozata néhai Brano- 
vacski Dusán ny. adópénztárnok után teme­
tési járulék megállapítása tárgyában.

463. Zenta város határozata Gyenes Mihály 
és társa fogyasztási ellenőrök többletdijazása 
tárgyában.

464. Zenta város határozata az Ősz-utcai 
aszfaltjárda kiépítése tárgyában.

46.). Zenta város határozata a mákosi és 
nagybátkai erdőből kikerült fák árverési ösz- 
szege tárgyában.

466. Zenla város határozata Szaile Antal 
építővállalkozó biztosítékának leszállítása tár­
gyában.

467. Zenta város határozata az 1914. évi 
közigazgatási államsegély felhasználása tár­
gyában.

468. Zenta város határozata az 1914. évi 
rendőrségi államsegély felhasználása tár­
gyában.

469. Zenta város határozata a szent István 
templom tervezői megbízatása tárgyában.

470. Zenta város határozata a szent István 
templom építési tervezete, költségvetése és a 
versenytárgyal ás tárg yában.

471. Bácsujfalu község határozata a heti­
vásárszabályrendelet módosítása illetve :111at- 
felhajtási jog megnevezése tárgyában.

472. Bezdán község határozata a községi 
orvosok által fizetendő nyugdijjárulék egyré- 
szének a község általi viselése tárgyában.

473. Bezdán község határozata egy II. 
írógép beszerzése tárgyában.

474. Bezdán község határozata lakbérleli 
szabályrendelet alkotása tárgyában.

475. D un agái os község határozata az 1913 
évben befolyt anyakönyvidijak hová fordítása 
tárgyában.

476. Őrszállás község határozata a közs. 
rendőrség fizetés felemelése tárgyában.

477. Küllőd község határozata Fehér Jenő 
mérnök dijai tárgyában.

478. Ókér község határozata a lámpagyuj- 
togató bérének megállapítása tárgyában.

479. Csonoplya község határozata özv. 
Halász Mihályné segélye tárgyában.

480. Csonoplya község határozata az 
anyakönyvi dijak hová forditáSa tárgyában.

481. Csonoplya község határozata a kis- 
birák ruházata tárgyában.

482. Ujfutak község határozata Dujmovits 
József és Biot János rendőrök jutalmazása 
tárgyában.

483. Dunagálos község határozata a végre­
hajtási dijak hovaforditása tárgyában.

484. Dunagálos község határozata az ág. 
liilv. ev. felekezeti iskolák által szükséglondő 
tanügyi nyomtatványok beszerzése tárgyában.

485. Gádor község határozata a községi 
orvos által fizetendő nyugdijjárulék egy ré­
szének a község által-való viselése tárgyában.

486. Körtés község határozata a „R:\ccek“ 
nevű ingatlan eladása tárgyában.

487. Kiszács község határozata Martin 
József községi jegyző drágasági pótléka tár­
gyában 1913. évre.

488. Okér község határozata az üresedés-



ben volt elöljárói állások után eső illetmény 
inogtuk ári tások kiutalása tárgyában.

489. Őrszállás község határozata a kisbi- 
rák fizetésfelcmelése tárgyában.

490. Gádor község határozata Ispánovits 
József rendőrvezető gyógysegélye tárgyában.

491. Csonoplya község határozata a köz­
ségi orvos által fizetendő nyugdijjárulék egy 
részének a község által leendő viselése tár­
gyában.

492. Csonoplya község határozata Major- 
eknó Koncsok Gizella és társai tanítók lak-csekné Koncsok Gizella és társai tanítók lak 

bérük felemelésetárgyában.
494. I jFntak község határozata Beivinklcr 

Ferenc tanító lakbére tárgyában.
494. Ujfutak község határozata Bloh János 

és társai rendőrök drágasági pótléka tár­
gyában.

495. Begecs község határozata a körorvos 
által fizetendő nyugdijjárulék egy részének a 
község által való viselése tárgyában.

496. Dunagálos község határozata Bo- 
rovszky Kornél volt községi jegyző nyu«dij- 
járuléka tárgyában.

497. Ujfutak község határozata uj tanítói 
állás szervezése tárgyában.

498. Ürszállás község határozata a róm. 
kath. plébános párbér járandóságának meg­
váltása tárgyában.

f99 Nemesmilitics község határozata az 
1J14. ovi pótköltségvetés tárgyalása során a 
községi pótadó százalék kivetési kulcs meg, 
állapítása tárgyában.
ofi7°°n7nelröcn község határozata a petrőci 
Jbi4- fi), és L144. sz. tkvi betétekben fog 
Iáit ingatlanok betéteinek kiigazítása tár­
gyában.

50L Rezdán község határozata járdaalko 
tusi és fentartasi szabályrendelet jóváhagyása 
tárgyúban.

502. Gádor község határozata az anya­
könyvi dijak hova fordítása tárgyában.

504. Kiszács község határozata as 1913. 
évben befolyt anyakönyvi dijak hova fordítása 
tárgyában.

504. Ujszivác község határozata az 1913 
evt községi adó százalékának újból való meg­
állapítása tárgyában.

505. Ujsóvé község határozata a községi 
orvos fuvardíj általányának felemelése tár­
gyában.

o06. Orszállás község határozata a községi 
orvos által fizetendő nyugdijjárulék egy ré­
szenek a község által leendő viselése tár­
gyában.

507. Küllőd község határozata a községi 
orvos állal fizetendő nyugdijjárulék egy ré­
szenek a község által leendő viselése tár­
gyában.

508. Ujszivác község határozata a községi 
orvos álla fizetendő nyugdijjárulék egy ré­
szenek a község által leendő viselése tár­
gyában.

509. Kerény község határozata a községi 
orvos altul fizetendő nyugdijjárulék egy ré­
szenek a község által leendő viselése tár­
gyúban.

510. Ókér község határozata a rendőrök 
drága sági pótléka tárgyában.

511. 01 utak község határozata a r. kath 
templomépitósi céljára átengedő utcai köztér 
kiliasiKása és átengedése tárgyában.

512. Bácsgyulafalva község határozata a 
kéményseprővel kötött szerződés jóváhagyása 
tárgyában.

513. Küllőd község határozata az anya­
könyvi dijak átengedése tárgyában.

514 Bczdán község határozata a Falcione 
tele ut megvétele tárgyában.

515. Okér község határozata a községház 
cpdesere felveendő kölcsön tárgyában.

olt). Kolpény község határozata a körorvos 
természetbeni luvarának 360 korona kész­
pénzbeli megváltása tárgyában.
, .Z1* 7 h’sh'öc község határozata az anya­
könyvi dijak hovaforditása tárgyában.

olF. Körlés község határozata ’Hollósy 
-lemér aljegyzőnek a kataszternek rendbe-

h'írgyában.1 10° k°r0,uival lee,ld» díjazása
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520. Bátmonostor község határozata juh

es sértés felhajtásával egybekötött hetivásár 
engedélyezése tárgyában.

521. Petrőc község határozata a csendőr­
laktanya felemelt bérösszeg különbözeiének 
átvállalása tárgyában.

522. Ujszivác község határozata az 1913. 
évben befolyt anyakönyvi dijak hovaforditása 
tárgyában.

523. Hódság község határozata egy III-ilc 
országos vásár éngedélyezóse tárgyában.

524. Kerény község határozata a hetivá­
sárra állatfelhajtás tárgyában.

525. Martono; község határozata a tanyai 
élelmiszer piacon sertés, juh és kecske fel­
hajtással hetivásár engedélyezése tárgyában.

526. Osóvé község határozata hetivásár­
jaira állatfelhajtás engedélyezése tárgyában.

527. Ujsóvé község határozata hetivásár­
jaira állatfelhajtás engedélyezése tárgyában.

528. Okér község határozata a járdaköve- 
zési szabályrendelet módosítása tárgyában.

529. Bezdán község határozata a község 
által a világításért fizetett évi járulék lekö­
tése iránt kiállítandó kötelezvény jóváhagyása 
tárgyában.

530. Kört és község határozata az iskola- 
építéshez szükséges 400 K kölcsön sürgős 
felvétele és a község régi 22000 K kölcsön 
tartozásának uj kamatláb fizetésével való 
rendezése tárgyában.

531. Körlés község határozata a község 
ingatlanaira kirótt ármentesitési járulékoknak

20000 korona községi kölcsön igénybe­
vétele utján való biztosítása.

532. A titeli rétkezelő bizottság határozata 
özvn Ovbrits Lyubáné segélyezése tárgyában.

533. A titeli rétközein bizottság határozata 
Rajcsetits Péter volt ispán segélyezése tár­
gyában.

534. Magyarkanizsa város határozata a
városi képviselők napidijai tárgyában.

535. Magyarkanizsa város határozata a
csantavér magyarkanizsai nagyút rendezése 
tárgyúban.

536. Magyarkanizsa város határozata az
iparos szálló segélyezése tárgyában.

537. Magyarkanizsa város határozata a
polgári és tanonciskola építése tárgyában.

538. Magyarkanizsa város határozata alkal­
mazottainak családi pótlékáról alkotott szabály­
rendelete tárgyában.

539. Magyarkanizsa város határozata a
városházánál alkalmazandó házirendről és a 
városháza épületének fcntartásáról és tisztán- 
tartásáról hozott szabályrendelete tárgyában.

o4ü. Tündéi es község határozata Iliin 
Jánosáétól temető céljaira veendő háztelek 
tárgyában.

541. Tündéres község határozata az izr. 
hitközség segélyezése tárgyában.

542. Tündéres község határozata rovan- 
CS° Io m?11!"8' lngok tisztcleldija tárgyában.

043. I undércs község határozata Ivanics 
György gór. kel. szerb esperes plébános hit 
oktatása liszteletdija tárgyában.

o44. Tündéres község határozata Slefa- 
uovils Kuzman segélyezése tárgyában.

540. Tündéres község határozata a közs. 
kororvos nyugdijjárulékának fedezése tár­
gyúban.

346. Vaskút község határozata a közs 
orvos nyugdijjárulékának fedezése tárgyában.'

04í. Zsablya község határozata özv. Muzsiai 
byulane temetkezési segélye tárgyában.

548. A titeli rétkezelő bizottság határozata 
S ^ereskert bérletek leírása tárgyában. 
o4J. liléi község határozata Kovács Káz-

rarrnegnv<!J'rgPö ftyógyköltsége tárgyában.
oou. titel község határozata Hold Miklós 

segélyezése tárgyában. ........
551. Titel község határozata a tűzoltó 

anfolyamra kiküldöttek részére megszavazott 
összeg tárgyában.

552. Titel község határozata az 1914. évi 
tárgyában. tar'°ZáS mérvének megállapítása

közítr'i Inimk'll".'ílnffíIva község hil‘ározata 
°f-éig m! a,aP létesítése tárgyában.

a kö^éÍiISZakáll,,ilnfalVa ktizsóg l)atározata 
not r ug • oms ’’yugdijjáruléka egy részé­nek fedezése tárgyában.

o5o. Ttszakálmánfalva község határozata

uumoior uajos Községi végrehajtó fizetésén k
fi 11 / \ rw n Ann ÍZ 1  1 ‘felemelése tárgyában.

556. Tiszakálmánfalva község határoz,' 
Horváth János közs. jegyző segélye tárgyába ,

557. Tiszakálmánfalva község határoz;- - 
Zsunyi András községi adójának és Milan 
viIs Mihály legelődijának leírása tárgyába-.

558. Titel község határozata Ivanov M; - 
kártalanítása tárgyában.

559. Titel község határozata Balog M 
tyás segélyezése tárgyában.

560. Titel község határozata a felsőt'itoli 
óvoda államosítása tárgyában.

561. Titel község határozata özv. Bulv ■ 
Györgyné segélyének felemelése tárgyában.

562. Titel község határozata a D. M. K 1 
alapitó tagjai sorába való belépés tárgyában.

563. Tilel község határozata CsunoviP 
Laura segélyének Mezei Imrének leend-- 
kifizelése tárgyában.

564. Titel község határozata Koncz And- 
rás volMíözségi rendőr kegydija tárgyában

56b. litel község határozata dr. Abonyi 
Lipót ügyvédi dijai tárgyában.

566. Titel község határozata özv. Karaim 
Lrzsébet segélyezése tárgyában.

567. Mozsor község határozata Sztepanov 
Krisztina segélyezése tárgyában.

568. Titel község határozata Mikits Márk 
országos és hetipiac vámszedési jogbérlő 
bérelengedése tárgyában.

569. Titel község határozata a községi
villamtelep személyzeti szabályzata tárgyában.

570. Titel község határozata Buzarov 
Lyubomir temetkezési költsége tárgyában.

571. Titel község határozata dr. Polgár 
Gusztáv jutalmazása tárgyában.

572 Titel község határozata néh. Jan-
csuszkó László hitoktatási tiszteletdijának 
kifizetése tárgyában.

573. Titel község határozata Markovits
Gyula segélyezése tárgyában.
D 574' Ti,tel község határozata Marjanov
Hada segélyének felemelése tárgyában.

57o. Titel község határozata a községi 
orvos nyugdijjáruléka egy részének fedezése 
tárgyában.

o76. Sajkásszentiván község határozata a 
bajsai gör. kel. szerb hitközség segélyezése 
tárgyában.

5J7. Sajkásszentiván község határozata 
a községi földekhez szükséges határkövek 
megrendelése tárgyában.

578. Sajkásszentiván község határozata a 
zség újból való házszámozása tárgyában. 
w9: Sajkásszentiván község határozata 

Mihvojevits Fülöp ingatlanaira bekebelezett 
közpénztári tartozás telekkönyvi rendezése 
tárgyában.

580. Sajkásszentiván község határozata az 
óvodai dajka fizetésének megállapítása tár­
gyában.

581. Sajkásszentiván község határozata az 
arvizkárosultalc segélyezése tárgyában.

Sajkásszentiván község határozata a 
latralékos útadónak a közpénztárból való 
fedezése tárgyában.

o83. Sajkásszentiván község határozata a 
ogyasztási adó mikénti fedezése tárgyában. 

f 5 , Ti tel község határozata a községi 
minek lelmérése tárgyában.

585. Nagybaracska község határozata épí­
tői alap létesítése tárgyában.

686. Regőce község határozata építési alap 
létesítése tárgyában.

587. Regőce község határozata az anya- 
konyv. kivonati dijak hováforditása tárgyában.

088 Regőce község határozata Reeb Mi­
hály ellem perben.

Sajk,áS,la!{ község határozata a szám- 
Ütése tííS,,, 6nla,'l02ás6n,,k “W 

590. Sajkáslak község határozata a hit- 
ko/segek segélyezése tárgyában.

oJi. bajkáslak község határozata Ognyenov 
A rdnas tanulmányi segélye tárgyában, 

mh,. hajósiak község határozata Tomin 
rou ÓeSCgC yezésc tárgyában. 
oJ3. Sajkásszentiván község határozata az 

. berencz József jubileumi templom építési 
költségéihez való hozzájárulás tárgyában. 

oJ4. Mozsor község határozata Zsivkovits 
yoigy tartozásának leírása tárgyában.



595. Mozsor község határozata a D. M. K. 
E. tagjai k»»é való belépés tárgyában.

596. Nádalja község határozata a lámpa- 
gyujlógató bérének felemelése tárgyában.

597. Nádalja község határozata a segéd­
jegyzői javadalom felhasználása tárgyában.

598. Nádalja község határozata az anya­
könyvi kivonat! dijak hováforditása tárgyában.

599. Nádalja község határozata Kiss Ist­
ván közs. írnok fizetésemelése tárgyában.

600. Nagybaracska község határozata az 
myakönyvi kivonati dijak hováforditása tár­
gyában.

601. Nagybaracska község határozata a 
községi és körorvosok nyugdijjáruléka egy 
részének fedezése tárgyában.

602. Nagybaracska község határozata a 
borfogyasztási adószedők jutalmazása tár­
gyában.

603. Káty község határozata Tyoszity Avram 
„cgélyezése tárgyában.

604. Káty község határozata Petrov Márkó 
segélyezése tárgyában.

605. Káty község határozata Szmilyanits 
Katica segélyezése tárgyában.

606. Káty község határozata kútkezelői 
állás szervezése tárgyában.

609. Káty község határozata a behajthat- 
lan községi tartozások leírása tárgyában.

608. Mozsor község határozata Szuvucsarov 
An ka segélyezése tárgyában.

609. Mozsor község határozata a községi 
orvos nyugdijjárulékának fedezése tárgyában.

610. Mozsor község határozata csatorna­
tisztogató alkalmazása tárgyában.

611. Mozsor község határozata a hitokta­
tók segélyezése tárgyában.

612. Káty község határozata tűzoltós'zerek 
beszerzése tárgyában.

613. Káty község határozata a községi 
földek felmérése tárgyában.

614. Káty község határozata Veipert Sámuel 
és Hintenlang Józsefné segélyezése tárgyában.

615. Káty község határozata a szegedi 
ifjú vakok nevelőintézetének segélyezése tár­
gyában.

616. Káty község határozata a bajsai gör. 
kel. szerb hitközség segélyezése tárgyában.

617. Káty község határozata a D. M. K. E. 
pártoló tagjai közé való belépés tárgyában.

618. Káty község határozata Knödler György 
árváinak segélyezése tárgyában.

619. Káty község határozata Buzarov Milan 
községi írnok felfüggesztési időtartama alatt 
visszatartott fizetésének kifizetése tárgyában.

620. Káty község határozata a gör. kel. 
hitközség elleni perben felmerült perköltségek 
fedezése tárgyában.

621. Káty község határozata Szlaity György 
gör. kel. II. lelkész részére 10 hold földnek 
haszonélvezetül való átengedése tárgyában.

622. Káty község határozata az 1913. évi 
állami adóhátralékoknak a közpénztárból való 
fedezése tárgyában.

623. Káty község határozata a régi behajt- 
batlan állami egyenes adóhátralékoknak a 
közpénztárból való fedezése tárgyában.

624. Káty község határozata Rabafki Mihály 
segélyezése tárgyában.

625. Káty község határozata Krsztin Gyu- 
káné segélyezése tárgyában.

626. Káty község határozata a titeli kir. 
járásbíróság bebútorozásához való hozzájárn­
ia tárgyában.

627. Káty község határozata a községi 
l- löőr ruhaátalányának felemelése tárgyában.

>28. Káty község határozata Szluha Gyula 
községi írnok fizetésemelésének tárgyában.

629. Káty község határozata a községi 
orvos nyugdijjárulékának a községi pénztár­
ból való rendezése tárgyában.

630. Gara község határozata az anyakönyvi 
dijak hováforditása tárgyában.

631. Gara község határozata ingatlan vétele 
tárgyában.

632. Gara község határozata a „Darwin” 
című folyóirat megrendelése tárgyában.

633. Hercegszántó község határozata ingat­
lan eladása tárgyában.

634. Hercegszántó község határozata a 
segédjegyző lakbérének megállapítása tár­
gyában.

635. Hercegszántó község határozata a
községi kertész fizetésének megállapítása 
tárgyában.

636. Hercegszántó község határozata az 
anyakönyvi kivonati dijak hováforditása tár­
gyában.

637. Hercegszántó község határozata a
regale kötvény eladása tárgyában.

638. Káty község határozata 3 mély kút 
átvétele távgyában.

639. Felsőimből község határozata az or­
vosi lak ügyében.

640. Felsőszentiván község határozata épí­
tési alap létesítése tárgyában.

641. Felsőszentiván község határozata a
községi körorvos nyugdijjáruléka egy részé­
nek fedezése tárgyában.

642. Felsőszentiván község határozata híd­
mérleg beszerzése tárgyában.

643. Felsőszentiván község határozata a
toronyóra kijavítása tárgyában.

644. Gara község határozata tenyészbika 
vásárlási alap létesítése tárgyában.

645. Gara község határozata a behajthat- 
lnn községi adók leírása tárgyában.

646. Gara község határozata a községi 
orvos nyugdijjáruléka egy részének fedezése 
tárgyában.

647. Gara község határozata a harangozó 
fizetésének felemelése tárgyában.

648. Felsőkabol község határozata Nesin
Zsivko tanulmányi segélye tárgyában.

649. Felsőkabol község határozata Marin- 
kov Gergely közs. aljegyző jutalmazása tár­
gyában.

650. Felsőkabol község határozata gyep­
mesteri állás rendszeresítése tárgyában.

651. Felsőkabol község határozata temetö- 
csőszi állás rendszeresítése tárgyában.

652. Felsőkabol község határozata Ixova-
csev Emil és társa tanulmányi segély tár­
gyában.

653. Felsőkabol község határozata Marczi- 
kits Miklós kataszteri nyilvántartó napidijai 
tárgyában.

654. Felsőkabol község határozata Iszkrulyev 
Tivadar segélyesése tárgyában.

655. Felsőkabol község határozata a köz­
ségi alkalmazottak utáni betegsegélyezési já­
rulék fedezése tárgyában.

656. Dunagárdony község határozata Kata- 
rits Todor segélyezési tárgyában.

657. Dunagárdony község határozata özv. 
Obrenov Vászáne segélyezése tárgyában.

658. Felsőkabol község határozata a legel­
tetési díjnál mutatkozó hiány mikénti fedezése 
tárgyában.

659. Felsőkabol község határozata kertészi 
állás szervezése tárgyában.

660. Felsőkabol község határozata a köz­
ségi orvos nyugdijjáruléka tárgyában.

661. Felsőkabol község határozata a köz­
ségi földek felmérése tárgyában.

662. Felsőkabol község határozata a róm. 
kalh. és izr. kántor segélyezése tárgyában.

663. Felsőkabol község határozata Csecsük 
Milos segélyezése tárgyában.

664. Felsőkabol község határozata Marinkov 
Gergely segélyezése tárgyában.

665. Dávod község határozata a községi 
körorvos nyugdijjáruléka egy részének fede­
zése tárgyában.

666. Dávod község határozata a róm. kath. 
templom kifestése tárgyában.

667. Dunagárdony község határozata özv. 
Borisev Gaisin Ilonka elleni végrehajtási 
ügyben a kincstár javára kiutalt összeg vissza­
térítése tárgyában.

668. Dunagárdony község határozata a 
titeli kir. járásbirósági épület átalakítási költ­
ségeihez való hozzájárulás tárgyában.

669. Dunagárdony község határozata Bu- 
garin Todorné segélyezése tárgyában.

670. Dunagárdony község határozata a 
gör. kel. hitközség segélyezése tárgyában.

671. Dunagárdony község határozata Kálits 
Cvéta községielőfogatos községi föld bér­
összegének elengedése tárgyában.

672. Dunagárdony község határozata No- 
vakov Péter tanító tanulmányi segélye tár­
gyában.

673. Dunagárdony község határozata Ko-

vácsevits Demeter részére hitoktatási dij 
megszavazása tárgyában.

674. Béreg község határozata ingatlan 
vétele tárgyában.

675. Béreg község határozata az anyakönyvi 
dijak hová fordítása tárgyában.

676. Béreg község határozata a községi 
körorvos nyugdijjáruléka egy részének fede­
zése tárgyában.

. 677. Boldogasszonyfalva község határozata 
Weiszberger Károly községi Írnok és Misity 
Lázár községi végrehajtó failletményének 
felemelése tárgyában.

678. Boldogasszonyfalva községi határozata 
a villanyvilágitási bevezetése tárgyában.

679. Gsávoly község határozata az anya­
könyvi kivonati dijak hová fordítása tárgyában.

680. Gsávoly község határozata a községi 
körorvos nyugdijjáruléka egy részének fede­
zése tárgyában.

681. Csurog község határozata Steiner 
Lajos községi fürdöbérlő kártalanítása tár­
gyában.

682. Csurog község határozata dr. Lucsics 
Gergely községi I. orvos látogatási dijainak 
megváltása tárgyában.

683. Bácsbokod község határozata a regale 
kötvény beváltása tárgyában.

684. Bácsborsód község határozata a köz­
ségi rendőrök és szolgák gyógykezeltetése 
tárgyában.

685. Bácsborsód község határozata a köz­
ségi körorvos nyugdijjáruléka egy részének 
fedezése tárgyában.

686. Bátinonostor község határozata a 
r. kath. temetőben levő akácfák gondozása 
tárgyában.

687. Bátirionostor község határozata a 
gyepmesteri fizetés megállapítása tárgyában.

688. Bátmonostor község határozata kise­
gítő munkaerő alkalmazása tárgyában.

689. Bátmonostor község határozata tüzoltó- 
félszer építése tárgyában.

690. Bátmonostor község határozata a köz­
ségi körorvos nyugdijjáruléka egy részének 
fedezése tárgyában.

691. Bátmonostor község határozata Tóth 
János árvatári tömege tárgyában.

692. Alsókabol község határozata a behajt- 
hatlan útadónak a közpénztárból való fede­
zése tárgyában.

693. Alsókabol 
ségi alkalmazottak 
pénztárból történt

694. Alsókabol 
ségi végrehajtó és

község határozata a köz- 
nyugdijj árulókénak a köz­
megváltása tárgyában, 
község határozata a köz- 
irnok lakbére tárgyában.

695. Alsókabol község határozata a karlócai 
komphoz vezető utón felépítendő három hid 
költségeihez való hozzájárulás tárgyában.

696. Alsókabol község határozata egy 
10000 koronás váltókölcsön felvétele tár­
gyában.

697. Bácsbokod község határozata Fekete 
Mihály és társai kártalanitásn tárgyában.

698. Bácsbokod község határozata a be haj t- 
hatlan községi követelések leírása tárgyában.

699. Regőce község határozata g. kel. 
szerb iskola építése tárgyában.

700. Ada község határozata Lehoczky 
György községi Írnok szabadsága tárgyában.

701. Ada község határozata a róm. kath. 
harangozó fizetésének felemelése tárgyában.

702. Martonos község határozata Kovács 
Ferenc és társa tanulmányi segélye tárgyában.

703. Martonos község határozata kölcsön 
felvétele tárgyában.

704. Mohol község határozata a vadász- 
terület bérbeadása tárgyában.

705. Mohol község határozata Berecz La­
jos és társai tanítók korpótléka tárgyában.

706. Mohol község határozata Tokodi 
György tanító tanulmányi segélye tárgyában.

707. Mohol község határozata Berecz Lajos 
tanító helyettesének díjazása tárgyában,

708. Mohol község határozata a tnoholi 
felekezeti tanítóknak kiszolgáltatandó járan­
dóságok tárgyában.

709. Mohol község határozata az óvónők 
javadalmának kiegészítése tárgyában.

710. Mohol község határozata a volt köz­
ségi pénztárnok törlési engedélye tárgyában.

711. Óbecse község határozata a sugár­
utcai kút fúrása tárgyában.
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712. 0becse község határozata az árpád­
ligetben felállilandó üvegházak tárgyában.

713. Óbecse község határozata a község 
villamos müveinek kezelési, áramszolgáltatási 
és szerelési szabályrendelete tárgyában.

714. (»becse község határozata a szentist- 
vántéj'i artézikul tovább (uralása tárgyában.

715. Szenttamás község határozata a köz­
ségi orvosok nyugdijjáruléka tárgyában.

71 (>• Ada község határozata polgári leány- • 
iskola felállítása tárgyában.

717. Ada község határozata Koós Ferenc 
és társa törlési engedélye tárgyában.

718. Ada község határozata a községi or­
vosok nyugdijjáruléka tárgyában.

<19. Uácsföldvár község határozata a fel­
függesztve volt végrehajtó fizetésének hova- 
fordítása tárgyában.

720. Martonos község határozata a komp­
bérleti összegnek részbeni leszállítása tár­
gyában.

721. Martonos község határozata egyes 
községi alkalmazottak fizetésének felemelése 
tárgyában.

<22. Martonos község határozata az 1912. 
évben befolyt anyakönyvi dijak hovaforditása 
tárgyában.

723. Martonos község határozata a réti 
nyári gatok helyreállítása tárgyában.

724. Martonos község határozata Mihályi 
Jenő adójegyzö fizetési előlege tárgyában.

72o. Martonos község határozata Ádám
7<L-kÖMSégl szül6®znö kegydija tárgyában. 
Hu. Martonos község határozata a községi 

orvosok nyugdijjáruléka tárgyában.
727. Martonos község határozata az 1913. 

évben befolyt anyakönyvi dijak hovaforditása 
tárgyában.

728. Mohol község határozata Latyák István 
tanulmányi segélye tárgyában.

829. Mohol község határozata Macskáski 
■Sándor írnok fizetés előlege tárgyában.

730. Mohol község határozata Magó Máté 
segódjegyző lakbér pótléka tárgyában

731. Mohol község határozata egyes köz­
ségi elöljárók kártalanítása tárgyában.

732. Mohol község határozata Mailár Fe­
renc után fenmaradt községi követelés leírása 
tárgyában.

733. Mohol község határozata Jaksits Kál­
mán írnok fizetés előlege tárgyában.

734. Mohol község határozata özv. Szabóné 
Erzsébet tanítónő helyettesének díjazása tár­
gyában.

73o. Mohol község határozata az iskola- 
nénék részére megszavazott segély tárgyában.

731). Mohol község határozata Muró Péter 
község, könyvelő fizetési előlege tárgyában.

(A<• Moliol község határozata Bered Lajos 
tanító helyettesének díjazása tárgyában.

738. Mohul község halározáta Moratranszky 
Dusán Írnok fizetési előlege tárgyában.

739. Mohol község határozata az anya­
könyvi dijak hováforditása tárgyában.

740. Mohol község határozata Jovanovits 
Sándor tanulmányi segélye tárgyában.

<41. Mohol község határozata a vásárbérlő 
évt_ bérösszeg felének elengedése tárgyában.

M°h°l község határozata a jegyzői 
földek egy részének komlóval való beültetése 
tárgyában.

743. Óbecso község határozata ifj. Bácskay 
József segédjegyző fizetési előlege tárgyában.

744. Óbecse község határozata az árkok 
kitisztítása tárgyában.

745. Óbecse község határozata az elöljáró­
ság drágasági pótléka tárgyában.

<4(). Óbecse község határozata Sóti Antal 
rendőr részére megszavazott segély tár­
gyában. 3

747. Óbecse község határozata özv. Poka- 
rovits Petemé kegydija tárgyában.

748. Óbecse község határozata a rendőr­
ségi felszerelés tárgyában.

749. Óbecse község határozata a község­
ház részére beszerzett kályhák utáni költség 
tárgyúban. 6

750. Óbecso község határozata Laczkovits 
brzsebcl korházi szállítási költség leírása 
uii gyj.ua n.

<->l. Obecsc község határozata a régi asz- 
Jaltjmdak javítási költsége tárgyában.

752. Óbecse község határozata az egyes 
alapok ideiglenes átutalása tárgyában.

753. Óbecse község határozata az óbecse— 
aracsi komp személyzete fizetésének fel­
emelése tárgyában.

754. Óbecse község határozatnia az isko­
lák számára beszerzett kályhák költsége tár 
gyában.

755. Öbecse község határozata a tánc­
vigalmi dijakról alkotott szabályrendelet tál 
gyában.
- 756. Óbecse község határozata Lality Mi­
lan bikabéres fizetésének felemelése tár­
gyúban.

757. Óbecse község határozata Sikoparia 
Dusán segédjegyző fizetési előlege tárgyában.

758. Péterré ve község határozata az anya­
könyvi dijak hováforditása tárgyában.

759. Szenttamás község határozata behajt­
hatja!) községi pótadó leírása tárgyában.

760. Martonos község határozata villanyos 
közvilágítás létesítése tárgyában.

761. Nádalja község határozata házhelyek 
adományozása tárgyában.

762. Zsablya község határozata villany vi­
lágit ás bevezetése s a Jegricska bura lecsa- 
polása tárgyában.

763. Boldogasszonyfalva község határozata 
o J°£yasztási adó számadásnál mutatkozó 
L607 korona 62 fillér hiánynak a községi 
közpénztarból való fedezése tárgyában.

764. Zsablya község határozata régi köz­
ségi hátralékok leírása tárgyában.

765. Zsablya község határozata dr. Ganda 
Gyula községi II. orvos személyi pótléka 
tárgyában.

706. Csurog község határozata a községi 
bikaápolók évi bérének felemelése tárgyában.

767. Csurog község határozata Fülöp Kál­
mán községi segédjegyzö fizetésemelése tár­
gyában.

768. Csurog község határozata Kalmár 
Zsigmond községi Írnok segélye tárgyában.

769. Sajkásgyörgye község határozata köl­
csön felvétel tárgyában.

770. Csurog község határozata népkönyv­
tári könyvek beszerzése tárgyában,

771. Csurog község határozata a hitfele­
kezeti iskolába járó szegény gyermekek fel­
ruházása tárgyában.

772. Nádalja község határozata a szegény­
háznak járványhórházra leendő átalakítása 
tárgyúban.

773. Boldogasszonyfalva község határozata 
a községi orvosok által fizetendő nyugdij- 
jaru ek egy részének a község által való 
viselése tárgyában.

774. Nádalja község határozata a községi 
orvosok által fizetendő nyugdijjárulék egy 
részének a község által való viselése tár­
gyában.

775. Sajkásgyörgye község határozata a 
zsegi orvosok állal fizetendő nyugdijjárulék

egv részének a község által való viselése 
tárgyában.

<76. Sajkásgyörgye község határozata a 
magyarországi kisbirtokosok országos szövet- 
ségem'k tygjm sorába való belépése tárgyában.

(fi. Csurog község határozata a községi 
orvosok áltál fizetendő nyugdijjárulék egy
San " SÉg áUal Val0 viselése tár

778. Csurog község határozata dr. Csernyus 
77Qgyred' kolls°r'cmek kiutalása tárgyában.

' ’, Csurog község határozata az orvosok
yen yi-pÓt éka ágyában.
y,U‘ Csurog község határozata Kis Vendel 

1 ostarnester segélyezése tárgyában.
« Csurog község határozata az óvónők 
fizetesrendezése tárgyában.
fi7ípiÍ9Tlf“kíU'nil"falva község határozata 

évi kozpénzlári számadásból kifo-
iránt^ megá lapltott marasztalt összeg leírása

m7®n‘ (-!k6r közs6g határozata a legelődij 
megállapítása iránt. J

783/a. Kucora község határozata ideiglenes 
kölcsön mikénti fedezése iránt.
hatlimiiAPAun i -kíiZSt!g határozata a behajt­
ja“ kozsé*i pótadók leírása tár-

örj7S' ^esbokod község határozata a rend- 
ll. fejezeti költségeinek fedezése tár-

gyában hozott törvényhatósági határozat m< 
dositása iránt.

786. Martonos, Béreg, Hercegszántó , , 
Hódság-községek kérelme az elhagyott gye,,’ 
mekek gondozási költségeinek a vármegvi i 
segély alapból leendő megtérítése iránt.

787. Ada község határozata számad'V 
téritmény megfizetése tárgyában.

788. Hercegszántó község határozata illetv 
a m. kir. belügyminiszter leirata Hercegszántó 
község husvizsgálati szabályrendelete lá­
gyában.

789. Doroszló község határozata husvizs- 
gálali szabályrendelet alkotása tárgyában.

790. Gombos község határozata husvizs- 
galati szabályrendelet alkotása tárgyában.

791. Bácsszentiván község határozata l"ms-. 
vizsgálali szabályrendelet alkotása tárgyában.

792. Bácskertes község határozata hús- 
vizsgálatig szabályrendelet alkotása tárgyában.

793. Sztapár község határozata husvizs­
gálati szabályrendelet alkotása tárgyában.

794. Monostorszeg község határozata uj 
husvizsgálati szabályrendelet alkotása tár­
gyában.

795. Bácskeresztur község határozata hus- 
vizsgáiati^ szabályrendelet alkotása tárgyában.

796. Zsablya Sajkásgyörgye Nádalja és" 
Boldogasszonyfalva községek határozatai a 
zsablyai körállatorvosi állás fentartása tár­
gyában.

797. A fiatalkorúak szegedi felügyelő ható­
ságának kérelme a mozgófénykép előadások 
szabályozása tárgyában.

798. A Múzeumok és Könyvtárak Országos 
tanácsának kérélme járási könyvtárak felál- 
Jitása érdekében.

799. A Vármegyei Dijnokok Országos Szö­
vetségének kérelme a vármegyei dijnokok 
szolgálati viszonyainak rendezése tárgyában.

800. Gömör és Kis hont vármegye alispán­
jának kérelme a fegyvertartásról szóló sza- 
bályrendelet módosítása tárgyában.

801. 1 urkeve rend. tanácsú város kérelme 
az 1912. évi Vili. t. c. módosítása iránt a 
kormányhoz intézendő felirat tárgyában.

802. Bács-Bodrog vármegye jegyzői egy­
letének kérelme az Ujverbászon létesítendő 
in^QAQ^^US fin7a£' támogatása tárgyában.

803. Bács-Bodrog vármegyei jegyzői egyle­
tének kérelme a jegyzői nyugdíj szabályren­
delet módosítása irán.

804. A D. M. K. E. kérelme a Budapesten 
létesítendő internálás anyagi támogatása iránt.

805. A községi és körorvosok kérelme a 
községi alkalmazottak nyugdíjintézetébe be­
fizetett nyugdijjárulékok visszautalása tár­
gyában.

806. Zsigmond János palánkai, Fralricse- 
vits István topolyai főszolgabíró és dr. Zsig­
mond Gyula megyei aljegyzőnek bejelentése 
egyes pénzintézeteknél, illetve lecsapolási 
társulatnál viselt állásuk ügyében.

807. Szarajlits E. Péter zsablyai lakos kér­
vénye a törvényhatósági közúton levő fák 
átengedése iránt.

808. 1 emerin község kérvénye a törvény- 
hatósági közúton levő fák kivágatása és át­
engedése iránt.

809. A halas—bácsalmás—rigyicai h. é. 
vasút r. t. megkeresése a felügyelő bizott- 
S «in kl-k^dend® tag kijelölése tárgyában.

810. Ozv. Orosz Györgyné segély iránti 
kérvényé.

811. Krizsán András, Somosi János, Vi- 
miszliczki János törvényhatósági utkaparók 
kérvénye állandó ellátás megállapítása iránt.

812. Újvidék szab. kir. város kérvénye az 
Újvidék és Pétervárad között tervezett állandó 
Dunahid költségeihez megyei hozzájárulás 
megszavazása iránt.

813. Bácsalmás és Kunbaja községek kér­
vényé a „Bácsalmási szőlők“ vasúti állomás­
hoz vezető törvényhatósági közút és a bács- 
almas szabadkai törvényhatósági közutat 
osszekoto útvonalnak a törvényhatósági köz- 
uti hálózatba leendő felvétele és kiépítése iránt.

814. Boldogasszony falva község kérvénye 
a község által kiépített 500 folyóméter hosszú 
útszakasznak a törvényhatóság által leendő 
lentartása iránt.

815. Kalmár Károly vállalkozó kérvénye 
a csnntavéri vasútállomáshoz vezető törvény-



hatósági közút építési munkáira nézve szer­
ződésileg megállapított befejezési határidőnek
meghosszabbítása iránt.

816. Az ujverbászi munkásgimnáziumi bi­
zottság kérelme 1500 K segélydijának fel­
emelése iránt.

817. A zentai gazdakör 2000 kor. segély 
iránti kérelme.

818. A zentai ipartestület kérelme az 1913. 
évben tartott iparkiállitás költségeihez való 
segély iránt.

819. Zenta város kérelme az elhagyott 
gyermekek gondozási dijai tárgyában.
'820. Hoffmann Károly vm. irodasegédtiszt 

kérelme nyugdíjaztatása iránt 
821. Kovács István vm. huszár kérelme 

nyugdíjaztatása iránt.
8:12. Farkas András kérelme nyugdíjaztatása

iránt.
823. Michelits Antalné kérelme özvegyi 

nyugdíj iránt.
824. Özv. Michelils Károlyné kérelme öz­

vegyi nyugdijának megállapítása iránt.
825. Bereczkó Dénes kérelme a néh. atyja 

Bereczkó Szilárd nyug. várm. Írnok után 
temetési járulék megállapítása iránt.

826. Özv. Bodnár Imréné kérelme kegydij 
elnyerése iránt.

827. Özv. dr. Pavlovits Simonné kérelme 
özvegyi nyugdijának 20 % al leendő feleme­
lése iránt.

828. Özv. Szalay Imréné kérelme özvegyi 
nyugdijának 20 %-al leendő felemelése iránt.

829. Özv. Bieliczky Gyulánó kérelme öz­
vegyi nyugdijának 20 %-kal leendő felemelése 
iránt.

830. Özv. Maximovits Szilárdné kérelme 
özvegyi nyugdijának 20 %-kal leendő feleme­
lése iránt.

831. Özv. Ivánovits Andrásné kérelme öz­
vegyi nyugdijának 20 %-kal leendő felemelése 
iránt.

832. Özv. Bikár Milánné kérelme özvegyi 
nyugdijának 20 %-al leendő felemelése iránt.

833. Özv. Kubatov Andrásné kérelme öz­
vegyi nyugdijának 20 %-kal leendő felemelése 
iránt.

834. Özv. Piszárovits Györgyné kérelme 
özvegyi nyugdijának 20 %-kal leendő feleme­
lése iránt.

835. Özv. Páncsits Sándorné kérelme öz­
vegyi nyugdijának 20 %-al leendő felemelése 
iránt.

836. Özv. Szlávv Elemérné kérelme öz­
vegyi nyugdijának 20 %-kal leendő feleme­
lése iránt.

837. Özv. Hőss Lipótnó kérelme özvegyi 
nyugdijának 20 %-kal leendő felemelése iránt.

838. Özv. dr. Lang Józsefnó kérelme özvegyi 
nyugdijának 20 %-kal leendő felemelése iránt.

839. Özv. Trischler Ferencnó kérelme 
özvegyi nyugdijának 20 % kai leendő fel­
emelése iránt.

840. Özv. Deogáró Zsigmondnó kérelme 
özvegyi nyugdijának 20 %-kal leendő fel­
emelése iránt.

841. Özv. Kleiner Fábrisné kérelme öz 
vegyi nyugdijának 20 %-kal leendő felemelése 
iránt.

842. Özv. Tóth Istvánná kérelme özvegyi 
nyugdijának 20 %-kal leendő felemelése iránt.

843. Özv. Trischler Károlyné kérelme öz- 
V|,gyi nyugdijának 20 %-kal leendő felemelése 
ivarit.

844. özv. Deák Lajosné kérelme özvegyi 
nyugdijának 20 % kai leendő felemelése 
Lant.

845. özv. Popovits Jánosné kérelme özvegyi 
nyugdijának 20 %-kal leendő felemelése iránt.

846. Özv. Baderlitza Györgyné kérelme 
özvegyi nyugdijának 20%-al leendő feleme­
lése iránt.

847. Özv. Baderlitza Györgyné kérvénye 
Ida nevű leánya nevelési járulékának újbóli 
kiutalványozása iránt.

848. Dr. Alföldy Béla óbecsei járásorvos 
kérelme a községi orvosi minőségben eltöl­
tött összes szolgálati idejének a nyugdíjba 
leendő beszámítása iránt.

849. Dr. Orrnay Kálmán kulai járásorvos 
kérelme a községi orvosi minőségben eltöl­

tött szolgálati i'dejének a nyugdíjba leendő 
beszámítása iránt.

850. Dr. Alföldy Lajos bajai járásorvos 
kérelme a községi orvosi minőségben eltöl­
tött szolgálati idejének a nyugdíjba leendő 
beszámítása iránt.

851. Dr. Szegő Géza titeli járásorvos ké­
relme a községi orvosi minőségben eltöltött 
szolgálati idejének a nyugdíjba leendő be­
számítása iránt.

852. Dr. Szommer Antal palánkai járás­
orvos kérelme a községi orvosi minőségben 
eltöltött szolgálati idejének a nyugdíjba 
leendő beszámítása iránt.

853. Özv. Hiltl Sándorné kérelme özvegyi 
nyugdíj- és nevelési járulék iránt.

854. Idősb Hrubiány Illés ny. járási Írnok 
kérelme házbér fejében évi 240 kor. összeg 
megállapítása iránt.

855. Kocsis István ny. hivatalszolgának 
kérvénye törvényes házastársának özvegy­
ségre juttára esetén özvegyi nyugdíjra való 
jogigény megállapítása iránt.

856. Dr. Lányi Izidor hercegszántói kör­
orvosnak kérelme nyugdíjaztatása iránt.

857. Dr. Gerieh Endre petrőci községi or­
vos kérelme nyugdíjaztatása iránt.

858. Ivencz Ferenc paripási községi orvos 
kérelme nyugdíjaztatása iránt.

859. özv. Kohlrusz Jánosné kérelme öz­
vegyei nyugdíj és nevelési járulék iránt.

860. özv. Molnár Jánosné kérelme özvegyi 
nyugdíj és nevelési járulék iránt.

861. özv. Kurtyák István11é kérelme özvegyi 
nyugdíj és nevelési járulék iránt.

862. özv. Grünfelder Jánosné kérelme 
özvegyi nyugdíj és nevelési járulék iránt.

863. özv. Loboda Ádárnné kérelme özvegyi 
nyugdíj és nevelési járulék iránt.

864. özv. Ivánkovits Szaniszlóné kérelme 
özvegyi nyugdíj és nevelési járulék iránt.

865. özv. Jánossy Antalné kérelme özvegyi 
nyugdíj esetleg kegydij iránt.

866. özv. Ozsvát Györgyné kérelme kegy­
dij iránt.

867. Fleichmarm Pál volt ópalánkai rend­
őrvezető kérelme nyugdíjaztatása iránt.

868. Csermák Péter volt Topolya községi 
rendőr kérelmi befizetett nyugdijjárulékainak 
visszautalása iránt.

869. Tóth János volt magyarkanizsai rendőr 
kérvénye nyugdijjárulekai visszafizetése iránt.

870. Kovanyecz János bácskereszturi rendőr- 
vezető kérelme a községi alkalmazottak 
nyugdíjintézetébe lei mlő beszámítása iránt.

871. Tompa Lajos sjegyző kérelme Szta- 
páron sjegyzői minőségben eltöltött időnek 
nyugdíjba leendő beszámítása iránt.

872. özv. Heller Józsefné kérelme özvegyi 
kegydijának felemelése iránt.

873. özv. Basa Andrásné községi szülésznő 
kérelme nyugdíjaztatása iránt.

874. Hilák Anna községi szülésznő kérelme 
nyugdijasztatása iránt.

875. Feldmann Ármin petrőci segédjegyzö 
kérelme nyugdíjaztatása iránt.

876. Sója János bácskossuthfalvai községi 
rendőr kérelme nyugdíjaztatása iránt.

877. Nemes Sándor bácskossuthfalvai köz­
ségi rendőr nyugdíjaztatása iránt.

878. Elmer Gábor csátaljai községi rendőr 
kérelme nyugdíjaztatása iránt.

879. Helyei János dávodi községi rendőr 
kérelme nyugdíjaztatása iránt.

880. Kremm József csátaljai közs. rendőr 
kérelme nyugdíjaztatása iránt.

881. Penc Lőrinc vaskuli községi rendőr 
kérelme nyugdíjaztatása iránt.

882. Mergl Leodigár csonoplyai községi 
rendőr kérelme nyugdíjaztatása iránt.

883. Bór igazabban Varga István bezdáni 
községi rendőr kérelme nyugdíjaztatása iránt.

884. Keszler Ádáin szeghegyi közs. rendőr 
kérelme nyugdíjaztatása iránt.

885. Csasztván János bácsujfalui községi 
rendőr kérelme nyugdíjaztatása iránt.

886. Papp József óbecsei községi rendőr 
kérelme nyugdíjaztatása iránt.

887. Szuboticski Markó óbecsei községi 
rendőr kérelme nyugdíjaztatása iránt.

888. Petrovics Milán óbecsei közs. rendőr 
kérelme nyugdíjaztatása iránt.

889. Milovánov Száva óbecsei közs. rendőr 
kérelme nyugdíjaztatása iránt.

890. Bozóki Pál tiszakálmánfalvai rendőr­
vezető kérelme nyugdíjaztatása iránt.

891. Ország Péter Pál tiszakálmánfalvai 
közs. kisbiró kérelme nyugdíjaztatása iránt.

892. Drobina Mihály nemesmiliticsi községi 
rendőr kérelme nyugdíjaztatása iránt.

893. Reitmajer György bácsszentiváni közs. 
rendőr kérelme nyugdíjaztatása iránt.

894. Geppert Antal bácsszentiváni községi 
rendőr kérelme nyugdíjaztatása iránt.

895. Herbst Antal palonai községi rendőr 
kérelme nyugdíjaztatása iránt.

896. Andrasik Márton községi rendőrvezető 
kérelme nyugdíjaztatása iránt.

897. Beretka József péterrévei községi 
rendőr kérelme nyugdíjaztatása iránt.

898. Hermanucz Pál apatini közs. rendőr 
kérelme nyugdíjaztatása iránt.

899. Mészáros Pál községi rendőr kérelme 
nyugdíjaztatása iránt.

900. Janovits László közs. rendőr kérelme 
nyugdíjaztatása iránt.

901. Varga János községi rendőr kérelme 
nyugdíjaztatása iránt.

902. Horváth József közs. rendőr kérelme 
nyugdíjaztatása iránt.

903. Sztojsits Próka közs. rendőr kérelme 
nyugdíjaztatása iránt.

904. Knipl Rudolf községi kisbiró kérelme 
nyugdíjaztatása iránt.

90o. Vlaskalija Gája közs. kisbiró kérelme 
nyugdíjaztatása iránt.

906. Lövenberg Jakab közs. kisbiró ké­
relme nyugdíjaztatása iránt.

907. Dickenschied Fülöp községi kisbiró 
kérelme nyugdíjaztatása iránt.

908. Krizsán János kézbesítő szolga ké­
relme nyugdíjaztatása iránt.

909. Jankó János kézbesítő szolga kérelme 
nyugdíjaztatása iránt.

910. Kovács János községi végrehajtó ké­
relme nyugdíjaztatása iránt.

911. Ujsóvé község elöljáróságának ké­
relme Hillrich Kristóf nevű községi kisbiró- 
nak a nyugdíjintézmény tagjai sorából leendő 
törlése s úgy a község, mint nevezett által 
befizetett járulékok visszautalása iránt.

912. Hói váth Gyula sajkásgyörgyei al­
jegyző kérelme a helyettesi minőségben el­
töltött szolgálati idejének a nyugdíjba leendő 
beszámítása iránt.

913. Bencsik Kálmán ósóvéi községi Írnok 
kérelme a régi nyugdíjjogosultságának a jelen­
legihez leendő beszámítása, úgy a mostani 
állását megelőzőleg a helyettesi minőségben 
eltöltött szolgálati idejének a nyugdíjba leendő 
beszámítása iránt.

914. Özv. Karagya Györgyné kérelme öz­
vegyi nyugdijának felemelése iránt.

915. Gilinger Lajos volt bajsai irnok-végre- 
hajló kérelme befizetett nyugdijjárulékainak 
visszautalása iránt.

916. Füredy Lajos és társainak kérvénye
a vármegye kezelése alatt álló három nyug- 
diritézmény közötti viszonosság megállapítása 
iránt. <

917. Özv. Kalmár Zsigmondné szül. Fellner 
Rozália kérelme özvegyi nyugdija megálla­
pítása iránt.

918. Özv. Horczeg Gyulánó kérelme a 
megállapított özvegyi nyugdijának helyes­
bítése iránt.

919. Özv. Witz Edéné kérelme özvegyi 
nyugdíj-, nevelési járulék és temetkezési se­
gély megállapítása iránt.

920. Özv. Szendy Istvannó kérvénye Itisk. 
István fia nevelési járulékának további folyó­
sítása iránt.

921. Özv. Csihás Józsefné kérelme öz­
vegyi nyugdijának és gyermeknevelési járu­
lékának felemelése iránt.

922. Özv. Kovácsevits Istvánné kérelme 
nyugdijának helyesbítése és temetkezési se­
gély megállapitasa iránt.

923. Kckezovich István nádaljai községi 
jegyző kérelme a helyettes jegyzői minőség­
ben eltöltött szolgálati idejének nyugdíjba 
való beszámítása iránt.

924. Sigmond Günter ósóvéi községi jegyző 
kérelme nyugdíjaztatása iránt.
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925. Özv. Kosztics Gáborné szül. Jefremo-

vits Julka kérelme özvegyi nyugdíj meg­
állapítása iránt. " P

926. Özv. Szabó Mihályné szül. Bacsa 
Verona kérelme özvegyi kegydij iránt.

927. Somoskövi János bácsalmási községi 
rendőr kérelme nyugdíjaztatása iránt.

928. Krsztity Mita óverbászi rendőrvezető 
kérelme nyugdíjaztatása iránt.

929. Sebestyén Sándor zsablyai járási kör- 
állatorvos kérelme nyugdíjaztatása iránt.

980. Avramov János bácsföldvári rendőr 
kérelme nyugdíjaztatása iránt.

931. Petres István, Bársony Péter trvh. 
utkaparók kérvénye állandó ellátás meg­
állapítása iránt.

932. Magyar Imre közig, gyakornok kér­
vénye 4 havi szabadságidő engedélyezése 
iránt.

933. Zsigmond Dénes és társai kérvénye 
gyei mckciknck a Czrkvcniczai László gyer­
mek otthonban lévő vármegyei ágyalapit- 
ványra leendő felvétele tárgyában.

934 József főherceg gyulai szanatóriumában 
evő 2 vármegyei ágyalapitvány helyének 

betöltése.
33.). 1 intér Mihály ujsóvéi lakos segély 

iránti kérelme.
936. Vukoszavlyev Sándor ókéri lakos se­

gély iránti kérvénye.
937. dr. 1 oúr Béla várm. al- tb. főügyész 

kérvénye magasabb fizetési osztályba való 
előterjesztése iránt.

938. dr. Gergurov Márk vármegyei árva- 
szeki ulnok kérvénye magasabb fizetési 
osztályba való előterjesztése iránt.

939. Tussay Gábor kérvénye a terhére előirt 
téritmény törlése iránt.

940. Major József inoholi volt rendőrvezető 
segély iránti kérelme.

941. Bács-Bodrog vármegyei Történelmi 
Társulat segély iránti kérelme.

942. Bács-Bodrog vármegyei gazdasági 
egyesület kérvénye sa trónt Jójának meghosz- 
szabbitása iránt.

943. Major Károly dr. főgimnáziumi igaz 
gató kérelme a vezetése alatt álló zombori 
főgimnázium zongora alapjára anyagi támo­
gatás iránt.

944. Nemesmililics, Káty, Ujfutak, Boldog­
asszonyfalva, Bajmok. Szeghegy, Bács, Bács- 
kossuthfalva, Gömbös, Háestóváros, Zsablya, 
Sajkásgyörgye, Ujpaláuka, Liliomos, Wekerle- 
falva, Osóvé, Nádalja. Csurog, Öfutak és 
Mohol 1913. évi pótköltségvetései, Szilágyi 
Militics, Mohol, Körtés, Palona, Titel, Nemes- 
militics, Felsőkabol, Szeghegy, Bácsfekete- 
hegy, Bácskossuthfalva, Doroszló, Tataháza, 
Osóvé, Szilberek, Bácsalmás, Kölpény, Ma- 
gyarkanizsa, Öfutak. Ivatymár és Topolya 
1914. évi rendes költségvetései, Bácsföldvár, 
Túrja 1913. évi és Martonos 1914. évi köz­
munka költségvetései.

945. Titel 1912., Ada 1910., Bácskertes 
1912. Szilágyi 1912., Alsókabol 1911., Hód­
ság 1912., Temerin, Nemesrnilitics 1911 
Overbász 1910., Bácsujfalu 1911., Gombos,’ 
Bulkeszi, Csonoplya, Gservenka, Liliomos 
Kiskér 1912., Pacsér 1911., Ószivác 1910. 
foho1 1910., Magyarka nizsa 1912., Kula 
1911., Jánoshalma, Felsőkabol, Bezdán, Opa- I

lánka, Palánka, Torzsa, Bajsa és Kula P90 
évi közpénztári számadásai, Bácsin 
1910—1912. évi községi segélyalap s if 
adásai, Ujszivác 1912. évi elhagyott gye 
kék segélyalap számadása.

946. Bedeczka Rezső bácsalmási j 
m. kir. állatorvos oklevelének meghirdetne

947. Király Jenő topolyai rn. kir. álla >>. 
vos oklevelének meghirdetése.

948. Tóth Borbála szülésznő oklevele t
meghirdetése. K

949. Kis Erzsébet szülésznő oklevelén k
meghirdetése. 4

950. Dr. Hunszinger Jakab orvos ökle ­
iének meghirdetése.

951. Jankovits Natália szülésznő ökle ­
iének meghirdetése.

952. Knöbl Anna szülésznő oklevelének 
meghirdetése.

953. Kmeth Kocsis Julianna szülésznő 
oklevelének meghirdetése.

954. Mihálykó Selmeczki Vikfor szülésznő 
oklevelének meghirdetése.

955. Tamasev Rádóné szül. Jelity Krisztina 
szülésznő oklevelének meghirdetése.

956. Dr. Metzger Jakab orvos oklevelénelc 
meghirdetése.

957. Német Pálné szül. Berrer Erzsébet 
szülésznő oklevelének meghirdetése.

958. Gajdos Süli Mária szülésznő okleve­
lének méghirdetése.

959. Komáromi Margit szülésznő oklevelé­
nek meghirdetése.


